


Torch sintig 9F 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG9FX/8m/M12X1IOH6306-36

IOH6906-36

IOH7306-36

IOH7906-36

IOT6306-36

IOT6906-36

IOT7306-36

IOT7906-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 9F 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG9FX/4m/M12X1

Torch dubtig 9F 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG9FX/8m/M12X1
Torch dubtig 9F 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG9FX/4m/M12X1

Torch sintig 9 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG9/8m/M12X1

Torch sintig 9 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG9/4m/M12X1
Torch dubtig 9 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG9/8m/M12X1
Torch dubtig 9 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG9/4m/M12X1

Torch sintig 9F 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG9FX/8m/3/8GIOH6307-36

IOH6907-36

IOH7307-36

IOH7907-36

IOT6307-36

IOT6907-36

IOT7307-36

IOT7907-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 9F 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG9FX/4m/3/8G
Torch dubtig 9F 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG9FX/8m/3/8G
Torch dubtig 9F 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG9FX/4m/3/8G
Torch sintig 9 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG9/8m/3/8G

Torch sintig 9 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG9/4m/3/8G
Torch dubtig 9 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG9/8m/3/8G
Torch dubtig 9 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG9/4m/3/8G

Torch sintig 9F 8m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG9FX/8m/5/8-18UNFIOH6372-36

IOH6972-36

IOH7372-36

IOH7972-36

IOT6372-36

IOT6972-36

IOT7372-36

IOT7972-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 9F 4m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG9FX/4m/5/8-18UNF
Torch dubtig 9F 8m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG9FX/8m/5/8-18UNF
Torch dubtig 9F 4m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG9FX/4m/5/8-18UNF
Torch sintig 9 8m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG9/8m/5/8-18UNF

Torch sintig 9 4m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG9/4m/5/8-18UNF
Torch dubtig 9 8m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG9/8m/5/8-18UNF
Torch dubtig 9 4m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG9/4m/5/8-18UNF

Torch four switches 9F 4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG9FX/4m/M12X1/皮护套IOH7106-36

IOH7406-36

IOH7506-36

IOH8006-36

IOT7106-36

IOT7406-36

IOT7506-36

IOT8006-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch dubtig 9F 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG9FX/8m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 9F 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG9FX/4m/M12X1/皮护套

Torch four switches 9F 8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG9FX/8m/M12X1/皮护套

Torch four switches 9 4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG9/4m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 9 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG9/8m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 9 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG9/4m/M12X1/皮护套

Torch four switches 9 8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG9/8m/M12X1/皮护套

IOS9306-00

IOS9906-00

IOU9306-00

IOU9906-00

1

1

1

1

Torch Tig9V 8m M12X1
焊枪/TIG9V/8m/M12X1
Torch Tig9V 4m M12X1
焊枪/TIG9V/4m/M12X1
Torch auto Tig9 8m M12X1
自动焊枪/TIG9/8m/M12X1
Torch auto Tig9 4m M12X1
自动焊枪/TIG9/4m/M12X1

IOS9307-00

IOS9907-00

IOU9307-00

IOU9907-00

1

1

1

1

Torch Tig9V 8m 3/8G
焊枪/TIG9V/8m/3/8G
Torch Tig9V 4m 3/8G
焊枪/TIG9V/4m/3/8G

Torch auto Tig9 8m 3/8G
自动焊枪/TIG9/8m/3/8G
Torch auto Tig9 4m 3/8G
自动焊枪/TIG9/4m/3/8G

Epdm

Epdm

Leather

Epdm

���������������������������������

EN 60974-7

Leather

Epdm

M12X1

3/8G

5/8” 18 UNF R

M12X1

M12X1

3/8G

1 2

EN 60974-7
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 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-USA

Complete torch-EURO

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

Technical data
Cooling: Gas Cooled
Duty35%DC: 110AMP
Duty35%AC: 95AMP
Electrode Size: 0.5-1.6mm

技术参数

冷却方式:气冷

直流35%暂载率:110AMP
交流35%暂载率:95AMP
电极尺寸:0.5-1.6mm

TIG



Torch sintig 17F 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG17FX/8m/M12X1IOI6306-36

IOI6906-36

IOI7306-36

IOI7906-36

IOZ6306-36

IOZ6906-36

IOZ7306-36

IOZ7906-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 17F 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG17FX/4m/M12X1
Torch dubtig 17F 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG17FX/8m/M12X1

Torch dubtig 17F 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG17FX/4m/M12X1

Torch sintig 17 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG17/8m/M12X1
Torch sintig 17 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG17/4m/M12X1

Torch dubtig 17 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG17/8m/M12X1
Torch dubtig 17 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG17/4m/M12X1

Torch sintig 17F 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG17FX/8m/3/8GIOI6307-36

IOI6907-36

IOI7307-36

IOI7907-36

IOZ6307-36

IOZ6907-36

IOZ7307-36

IOZ7907-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 17F 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG17FX/4m/3/8G
Torch dubtig 17F 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG17FX/8m/3/8G
Torch dubtig 17F 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG17FX/4m/3/8G
Torch sintig 17 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG17/8m/3/8G

Torch sintig 17 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG17/4m/3/8G
Torch dubtig 17 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG17/8m/3/8G
Torch dubtig 17 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG17/4m/3/8G

Torch sintig 17F 8m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG17FX/8m/5/8-18UNFIOI6372-36

IOI6972-36

IOI7372-36

IOI7972-36

IOZ6372-36

IOZ6972-36

IOZ7372-36

IOZ7972-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 17F 4m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG17FX/4m/5/8-18UNF
Torch dubtig 17F 8m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG17FX/8m/5/8-18UNF
Torch dubtig 17F 4m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG17FX/4m/5/8-18UNF
Torch sintig 17 8m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG17/8m/5/8-18UNF

Torch sintig 17 4m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG17/4m/5/8-18UNF
Torch dubtig 17 8m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG17/8m/5/8-18UNF
Torch dubtig 17 4m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG17/4m/5/8-18UNF

Torch four switches 17F 4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG17FX/4m/M12X1/皮护套

IOI7106-36

IOI7406-36

IOI7506-36

IOI8006-36

IOZ7106-36

IOZ7406-36

IOZ7506-36

IOZ8006-36

1

11

1

1

1

1

1

Torch dubtig 17F 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG17FX/8m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 17F 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG17FX/4m/M12X1/皮护套

Torch four switches 17F 8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG17FX/8m/M12X1/皮护套

Torch four switches 17 4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG17/4m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 17 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG17/8m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 17 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG17/4m/M12X1/皮护套

Torch four switches 17 8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG17/8m/M12X1/皮护套

ION9306-00

ION9906-00

IOF9306-00

IOF9906-00

1

1

1

1

Torch TIG17V 8m M12X1
焊枪/TIG17V/8m/M12X1
Torch TIG17V 4m M12X1
焊枪/TIG17V/4m/M12X1
Torch auto TIG17 8m M12X1
自动焊枪/TIG17/8m/M12X1

Torch auto TIG17 4m M12X1
自动焊枪/TIG17/4m/M12X1

ION9307-00

ION9907-00

IOF9307-00

IOF9907-00

1

1

1

1

Torch TIG17V 8m 3/8G
焊枪/TIG17V/8m/3/8G
Torch TIG17 4m 3/8G
焊枪/TIG17V/4m/3/8G
Torch auto TIG17 8m 3/8G
自动焊枪/TIG17/8m/3/8G
Torch auto TIG17 4m 3/8G
自动焊枪/TIG17/4m/3/8G

Epdm

5/8" 18 UNF R

Leather

Epdm

Epdm

Leather

������������������������������������

EN 60974-7

Epdm

M12X1

M12X1

3/8G

Technical data
Cooling: Gas Cooled
Duty35%DC: 140AMP
Duty35%AC: 125AMP
Electrode Size: 0.5-2.4mm

M12X1

3/8G

5/8” UNF R
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EN 60974-7
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 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-USA

Complete torch-EURO

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

技术参数

冷却方式:气冷

直流35%暂载率:140AMP

交流35%暂载率:125AMP

电极尺寸:0.5-2.4mm

1



Torch sintig 18 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG18/8m/3/8GIOB6307-36

IOB6907-36

IOB7307-36

IOB7907-36

1

1

1

1

Torch sintig 18 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG18/4m/3/8G

Torch dubtig 18 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG18/8m/3/8G

Torch dubtig 18 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG18/4m/3/8G

Torch sintig 18 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG18/8m/M12X1IOB6306-36

IOB6906-36

IOB7306-36

IOB7906-36

1

1

1

1

Torch sintig 18 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG18/4m/M12X1

Torch dubtig 18 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG18/8m/M12X1

Torch dubtig 18 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG18/4m/M12X1

IOY9306-00

IOY9906-00

IOG9306-00

IOG9906-00

1

1

1

Torch four switches 18 4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG18/4m/M12X1/皮护套

IOB7106-36

IOB7406-36

IOB7506-36

IOB8006-36

1

1

1

1

Torch dubtig 18 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG18/8m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 18 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG18/4m/M12X1/皮护套

Torch four switches 18 8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG18/8m/M12X1/皮护套

Torch TIG 18V 8m 
焊枪/TIG18V/8m
Torch TIG 18V 4m 
焊枪/TIG18V/4m

Auto torch TIG 18 8m 
自动焊枪/TIG18/8m

Auto torch TIG 18 4m 
自动焊枪/TIG18/4m

1

Leather

Leather

Epdm

Epdm

Epdm

EN 60974-7

������������������������������������

EN 60974-7

M12X1
1/4G

3/8G

3/8G
3/8G
3/8G

Technical data
Cooling: Water Cooled
Duty100%DC: 320AMP
Duty100%AC: 240AMP
Electrode Size: 0.5-4mm

M12X1
1/4G

3/8G

M12X1
1/4G

3/8G

5 6
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 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-EURO

Complete torch-EURO

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

技术参数

冷却方式:水冷

直流100%暂载率:320AMP

交流100%暂载率:240AMP

电极尺寸:0.5-4mm



Torch sintig 20 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG20/8m/3/8GIOM6307-36

IOM6907-36

1

1Torch sintig 20 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG20/4m/3/8G

Torch sintig 20 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG20/8m/M12X1IOM6306-36

IOM6906-36

IOM7306-36

IOM7906-36

1

1

1

1

Torch sintig 20 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG20/4m/M12X1

Torch dubtig 20 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG20/8m/M12X1

Torch dubtig 20 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG20/4m/M12X1

IOM9306-00

IOM9906-00

IOQ9306-00

IOQ9906-00

1

1

1

1

Torch four switches 20 4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG20/4m/M12X1/皮护套

IOM7106-36

IOM7406-36

IOM7506-36

IOM8006-36

1

1

1

1

Torch dubtig 20 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG20/8m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 20 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG20/4m/M12X1/皮护套

Torch four switches 20 8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG20/8m/M12X1/皮护套

Torch TIG 20V 8m 
焊枪/TIG20V/8m
Torch TIG 20V 4m 
焊枪/TIG20V/4m

Auto torch TIG 20 8m 
自动焊枪/TIG20/8m

Auto torch TIG 20 4m 
自动焊枪/TIG20/4m

Leather

Leather

Epdm

Epdm

Epdm

EN 60974-7

������������������������������������

EN 60974-7

Epdm

M12X1
1/4G

3/8G

3/8G
3/8G
3/8G

Technical data
Cooling: Water Cooled
Duty100%DC: 250AMP
Duty100%AC: 220AMP
Electrode Size: 0.5-3.2mm

M12X1
1/4G

3/8G

M12X1
1/4G

3/8G

7 8
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 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-EURO

Complete torch-EURO

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

技术参数

冷却方式:水冷

直流100%暂载率:250AMP

交流100%暂载率:220AMP

电极尺寸:0.5-3.2mm



Torch sintig 24F 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG24FX/8m/M12X1IOK6306-36

IOK6906-36

IOK7306-36

IOK7906-36

IOV6306-36

IOV6906-36

IOV7306-36

IOV7906-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 24F 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG24FX/4m/M12X1
Torch dubtig 24F 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG24FX/8m/M12X1
Torch dubtig 24F 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG24FX/4m/M12X1
Torch sintig 24 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG24/8m/M12X1

Torch sintig 24 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG24/4m/M12X1
Torch dubtig 24 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG24/8m/M12X1
Torch dubtig 24 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG24/4m/M12X1

Torch sintig 24F 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG24FX/8m/3/8GIOK6307-36

IOK6907-36

IOK7307-36

IOK7907-36

IOV6307-36

IOV6907-36

IOV7307-36

IOV7907-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 24F 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG24FX/4m/3/8G
Torch dubtig 24F 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG24FX/8m/3/8G

Torch dubtig 247F 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG24FX/4m/3/8G
Torch sintig 24 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG24/8m/3/8G
Torch sintig 24 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG24/4m/3/8G
Torch dubtig 24 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG24/8m/3/8G
Torch dubtig 24 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG24/4m/3/8G

Torch four switches 24F 4m M12×1/leather
焊枪/四开关/TIG24FX/4m/M12×1/皮护套

IOK7106-36

IOK7406-36

IOK7506-36

IOK8006-36

IOV7106-36

IOV7406-36

IOV7506-36

IOV8006-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch dubtig 24F 8m M12×1/leather
焊枪/双开关/TIG24FX/8m/M12×1/皮护套

Torch dubtig 24F 4m M12×1/leather
焊枪/双开关/TIG24FX/4m/M12×1/皮护套

Torch four switches 24F 8m M12×1/leather
焊枪/四开关/TIG24FX/8m/M12×1/皮护套

Torch four switches 24 4m M12×1/leather
焊枪/四开关/TIG24/4m/M12×1/皮护套

Torch dubtig 24 8m M12×1/leather
焊枪/双开关/TIG24/8m/M12×1/皮护套

Torch dubtig 24 4m M12×1/leather
焊枪/双开关/TIG24/4m/M12×1/皮护套

Torch four switches 24 8m M12×1/leather
焊枪/四开关/TIG24/8m/M12×1/皮护套

Torch sintig 24WF 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG24W FX/8m/M12X1IOA6306-36

IOA6906-36

IOA7306-36

IOA7906-36

IOX6306-36

IOX6906-36

IOX7306-36

IOX7906-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 24WF 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG24W FX/4m/M12X1
Torch dubtig 24WF 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG24W FX/8m/M12X1
Torch dubtig 24WF 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG24W FX/4m/M12X1
Torch sintig 24W 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG24W/8m/M12X1
Torch sintig 24W 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG24W/4m/M12X1
Torch dubtig 24W 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG24W/8m/M12X1
Torch dubtig 24W 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG24W/4m/M12X1

Torch sintig 24WF 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG24W FX/8m/3/8GIOA6307-36

IOA6907-36

IOA7307-36

IOA7907-36

IOX6307-36

IOX6907-36

IOX7307-36

IOX7907-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 24WF 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG24W FX/4m/3/8G
Torch dubtig 24WF 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG24W FX/8m/3/8G
Torch dubtig 247WF 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG24W FX/4m/3/8G
Torch sintig 24W 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG24W/8m/3/8G

Torch sintig 24W 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG24W/4m/3/8G
Torch dubtig 24W 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG24W/8m/3/8G
Torch dubtig 24W 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG24W/4m/3/8G

Torch four switches 24W 4m M12×1/leather
焊枪/四开关/TIG24W/4m/M12×1/皮护套

IOA7106-36

IOA7406-36

IOA7506-36

IOA8006-36

1

1

1

1

Torch dubtig 24W 8m M12×1/leather
焊枪/双开关/TIG24W/8m/M12×1/皮护套

Torch dubtig 24W 4m M12×1/leather
焊枪/双开关/TIG24W/4m/M12×1/皮护套

Torch four switches 24W 8m M12×1/leather
焊枪/四开关/TIG24W/8m/M12×1/皮护套

EN 60974-7EN 60974-7

Epdm

Leather

Leather

Epdm

Leather

Leather

Technical data
Cooling: Gas Cooled
Duty35%DC: 110AMP
Duty35%AC: 95AMP
Electrode Size: 0.5-2.4mm

M12X1

3/8G

M12X1

M12X1
1/4G

3/8G

3/8G
3/8G
3/8G

M12X1
1/4G

3/8G
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 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-EURO Complete torch-EURO

DescriptionCode Pack DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack DescriptionCode Pack

Technical data
Cooling: Water Cooled
Duty100%DC: 180AMP
Duty100%AC: 120AMP
Electrode Size: 0.5-2.4mm

技术参数

冷却方式:气冷

直流35%暂载率:110AMP
交流35%暂载率:95AMP
电极尺寸:0.5-2.4mm

技术参数

冷却方式:水冷

直流100%暂载率:180AMP
交流100%暂载率:120AMP
电极尺寸:0.5-2.4mm



IOJ6307-36

IOJ6907-36

1

1

Torch sintig 25 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG25/8m/3/8G

Torch sintig 25 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG25/4m/3/8G

Torch sintig 25 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG25/8m/M12X1IOJ6306-36

IOJ6906-36

IOJ7306-36

IOJ7906-36

1

1

1

1

Torch sintig 25 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG25/4m/M12X1
Torch dubtig 25 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG25/8m/M12X1
Torch dubtig 25 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG25/4m/M12X1

IOJ7307-36

IOJ7907-36

1

1

Torch dubtig 25 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG25/8m/3/8G

Torch dubtig 25 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG25/4m/3/8G

EN 60974-7

Epdm

Leather

M12X1
1/4G

3/8G

3/8G
3/8G
3/8G

Technical data
Cooling: Water Cooled
Duty100%DC: 250AMP
Duty100%AC: 220AMP
Electrode Size: 0.5-3.2mm

11 12
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 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

技术参数

冷却方式:水冷

直流100%暂载率:250AMP

交流100%暂载率:220AMP

电极尺寸:0.5-3.2mm

Torch four switches 25  4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG25/4m/M12X1/皮护套

IOJ7106-36

IOJ7406-36

IOJ7506-36

IOJ8006-36

1

1

1

1

Torch dubtig 25 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG25/8m/M12×1/皮护套

Torch dubtig 25 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG25/4m/M12×1/皮护套

Torch four switches 25  8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG25/8m/M12X1/皮护套M12X1

1/4G

3/8G

Complete torch-EURO
DescriptionCode Pack

Leather

Torch sintig 26F 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG26FX/8m/M12X1IOR6306-36

IOR6906-36

IOR7306-36

IOR7906-36

IOW6306-36

IOW6906-36

IOW7306-36

IOW7906-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 26F 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG26FX/4m/M12X1
Torch dubtig 26F 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG26FX/8m/M12X1
Torch dubtig 26F 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG26FX/4m/M12X1
Torch sintig 26 8m M12X1
焊枪/单开关/TIG26/8m/M12X1

Torch sintig 26 4m M12X1
焊枪/单开关/TIG26/4m/M12X1
Torch dubtig 26 8m M12X1
焊枪/双开关/TIG26/8m/M12X1
Torch dubtig 26 4m M12X1
焊枪/双开关/TIG26/4m/M12X1

Torch sintig 26F 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG26FX/8m/3/8GIOR6307-36

IOR6907-36

IOR7307-36

IOR7907-36

IOW6307-36

IOW6907-36

IOW7307-36

IOW7907-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 26F 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG26FX/4m/3/8G
Torch dubtig 26F 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG26FX/8m/3/8G
Torch dubtig 26F 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG26FX/4m/3/8G
Torch sintig 26 8m 3/8G
焊枪/单开关/TIG26/8m/3/8G

Torch sintig 26 4m 3/8G
焊枪/单开关/TIG26/4m/3/8G
Torch dubtig 26 8m 3/8G
焊枪/双开关/TIG26/8m/3/8G
Torch dubtig 26 4m 3/8G
焊枪/双开关/TIG26/4m/3/8G

Torch sintig 26F 8m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG26FX/8m/5/8-18UNFIOR6372-36

IOR6972-36

IOR7372-36

IOR7972-36

IOW6372-36

IOW6972-36

IOW7372-36

IOW7972-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 26F 4m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG26FX/4m/5/8-18UNF

Torch dubtig 26F 8m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG26FX/8m/5/8-18UNF

Torch dubtig 26F 4m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG26FX/4m/5/8-18UNF

Torch sintig 26 8m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG26/8m/5/8-18UNF

Torch sintig 26 4m 5/8-18UNF
焊枪/单开关/TIG26/4m/5/8-18UNF
Torch dubtig 26 8m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG26/8m/5/8-18UNF

Torch dubtig 26 4m 5/8-18UNF
焊枪/双开关/TIG26/4m/5/8-18UNF

EN 60974-7

Epdm

Epdm

Technical data
Cooling: Gas Cooled
Duty35%DC: 180AMP
Duty35%AC: 150AMP
Electrode Size: 0.5-4mm

M12X1

3/8G

5/8” 18 UNF R

������������������������������������

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-USA

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

技术参数

冷却方式:气冷

直流35%暂载率:180AMP
交流35%暂载率:150AMP
电极尺寸:0.5-4mm
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 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)

注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）
 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

Torch four switches 26F 4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG26FX/4m/M12X1/皮护套

IOR7106-36

IOR7406-36

IOR7506-36

IOR8006-36

IOW7106-36

IOW7406-36

IOW7506-36

IOW8006-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch dubtig 26F 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG26FX/8m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 26F 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG26FX/4m/M12X1/皮护套

Torch four switches 26F 8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG26FX/8m/M12X1/皮护套

Torch four switches 26 4m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG26/4m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 26 8m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG26/8m/M12X1/皮护套

Torch dubtig 26 4m M12X1/leather
焊枪/双开关/TIG26/4m/M12X1/皮护套

Torch four switches 26 8m M12X1/leather
焊枪/四开关/TIG26/8m/M12X1/皮护套

IOC9306-00

IOC9906-00

IOD9306-00

IOD9906-00

1

1

1

1

Torch TIG26V 8m M12X1
焊枪/TIG26V/8m/M12X1
Torch TIG26V 4m M12X1
焊枪/TIG26V/4m/M12X1

Torch auto TIG26 8m M12X1
自动焊枪/TIG26/8m/M12X1
Torch auto TIG26 4m M12X1
自动焊枪/TIG26/4m/M12X1

IOC9307-00

IOC9907-00

IOD9307-00

IOD9907-00

1

1

1

1

Torch TIG26V 8m 3/8G
焊枪/TIG26V/8m/3/8G
Torch TIG26 4m 3/8G
焊枪/TIG26V/4m/3/8G

Torch auto TIG26 8m 3/8G
自动焊枪/TIG26/8m/3/8G
Torch auto TIG26 4m 3/8G
自动焊枪/TIG26/4m/3/8G

Epdm

Epdm

EN 60974-7

Leather

Leather

M12X1

3/8G

M12X1

������������������������������������

Complete torch-EURO

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

EN 60974-7

���������������������������������������

Technical data
Cooling: Gas Cooled
Duty35%DC: 80AMP
Duty35%AC: 65AMP
Electrode Size: 1.6-2.0mm

技术参数

冷却方式:气冷

直流35%暂载率:80AMP

交流35%暂载率:65AMP

电极尺寸:1.6-2.0mm

M16X1.5

TORCH TIG150/8M M16x1.5
焊枪/TIG150/8M M16x1.5IOE6305

IOE6365

IOE6375

IOE6905

IOE6965

IOE6975

1

1

1

1

1

1

TORCH TIG150/8M/6mmq M16x1.5
焊枪/TIG150/8M/6mmq M16x1.5

Complete torch-EURO
DescriptionCode Pack

TORCH TIG150/8M/8mmq M16x1.5
焊枪/TIG150/8M/8mmq M16x1.5

TORCH TIG150/4M M16x1.5
焊枪/TIG150/4M M16x1.5
TORCH TIG150/4M/6mmq M16x1.5
焊枪/TIG150/4M/6mmq M16x1.5
TORCH TIG150/4M/8mmq M16x1.5
焊枪/TIG150/4M/8mmq M16x1.5

Consumables TIG 150

IGZ0003

IHJ0052

IHJ0059

IGU0001-16

IGU0001-20

IGF0064

10

10

10

10

10

10

DescriptionCode Pack

IGS0051 10

Torch Head TIG150
枪头 TIG150
Short Back Cap TIG150
短柄帽 TIG150

Long Back Cap TIG150
长柄帽 TIG150
Collet ø1.6 TIG150
电极夹ø1.6 TIG150
Collet ø2.0 TIG150
电极夹ø2.0 TIG150

Collet Body TIG150
电极夹座 TIG150
Alumina Cup GR6 TIG150
陶瓷喷嘴GR4 TIG150

IGS0053 10
Alumina Cup GR6 TIG150
陶瓷喷嘴GR6 TIG150

IGS0052 10
Alumina Cup GR6 TIG150
陶瓷喷嘴GR5 TIG150

易损件



Collet body Φ 2.4mm TIG24-24W
电极夹座 Φ 2.4mm/TIG24-24WIGF0009-24 1024CB332

Extra large gas lens Φ 1.0mm TIG9-20-25
加大气塞连接体 Φ 1.0mm/TIG9-20-25IGF0060-10 1045V0204S

Extra large gas lens Φ 1.6mm TIG9-20-25
加大气塞连接体 Φ 1.6mm/TIG9-20-25IGF0060-16 1045V116S

Extra large gas lens Φ 2.4mm TIG9-20-25
加大气塞连接体 Φ 2.4mm/TIG9-20-25IGF0060-24 1045V64S

Extra large gas lens Φ 3.2mm TIG9-20-25
加大气塞连接体 Φ 3.2mm/TIG9-20-25IGF0060-32 10995795S

Extra large gas lens Φ 4.0mm TIG9-20-25
加大气塞连接体 Φ 4.0mm/TIG9-20-25IGF0060-40 1045V63S

Insulator torch body TIG9-20-25
枪头绝缘帽/TIG9-20-25IGK0006 10598882

Insulator torch body TIG24-24W
枪头绝缘帽/TIG24-24WIGK0009 1053N22

Large gas lens insulator torch body  TIG9-20
加大枪头绝缘帽/TIG9-20IGK0066 1054N63-20

Large gas lens insulator torch body  TIG24-24W
加大枪头绝缘帽/TIG24-24WIGK0079 1053N66

Alumina cup gas lens XL GR6
加大陶瓷喷嘴 GR6IGS0020 1057N75

Alumina cup gas lens XL GR8
加大陶瓷喷嘴 GR8IGS0026 1057N74

Alumina cup gas lens XL GR10
加大陶瓷喷嘴 GR10IGS0027 1053N88

Alumina cup gas lens XL GR12
加大陶瓷喷嘴 GR12IGS0028 1053N87

Alumina cup gas lens XL GR15
加大陶瓷喷嘴 GR15IGS0029 1053N89

Alumina cup GR4L TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR4L/TIG9-20-25IGS0041 796F71

Alumina cup GR5L TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR5L/TIG9-20-25IGS0042 10796F72

Alumina cup GR6L TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR6L/TIG9-20-25IGS0043 10796F73

10

Alumina cup GR3L TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR3L/TIG9-20-25IGS0045 10796F70

Alumina cup gas lens GR8 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR8/TIG24-24WIGS0050 1053N61SXL

Alumina cup gas lens GR8 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR8/TIG24-24WIGS0055 105SN61SL

Alumina cup gas lens GR4 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR4/TIG24-24WIGS0056 53N58L

Alumina cup gas lens GR5 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR5/TIG24-24WIGS0057 1053N59L

Alumina cup gas lens GR6 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR6/TIG24-24WIGS0058 1053N60L

10

Alumina cup gas lens GR7 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR7/TIG24-24WIGS0059 1053N61L

Alumina cup GR8 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR8/TIG9-20-25IGS0061 13N12

Alumina cup GR10 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR10/TIG9-20-25IGS0062 1013N13

Alumina cup GR7 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR7/TIG9-20-25IGS0065 1013N11

10

Alumina cup GR4  TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR4/TIG9-20-25IGS0067 1013N08

Alumina cup GR5  TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR5/TIG9-20-25IGS0068 1013N09

Alumina cup GR6 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR6/TIG9-20-25IGS0069 1013N10

Alumina cup GR3 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR3/TIG24-24WIGS0076 53N23

Alumina cup GR4 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR4/TIG24-24WIGS0077 1053N24

Alumina cup GR5 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR5/TIG24-24WIGS0078 1053N25

10

Alumina cup GR6 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR6/TIG24-24WIGS0079 1053N27

Alumina cup gas lens GR4 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR4/TIG24-24WIGS0091 1053N58XL

Alumina cup gas lens GR5 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR5/TIG24-24WIGS0092 1053N59XL

Alumina cup gas lens GR6 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR6/TIG24-24WIGS0093 1053N60XL

Alumina cup gas lens GR7 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR7/TIG24-24WIGS0094 1053N61XL

Alumina cup gas lens GR8 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR8/TIG24-24WIGS0095 1053N61S

Alumina cup gas lens GR4 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR4/TIG24-24WIGS0096 1053N58

Alumina cup gas lens GR5 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR5/TIG24-24WIGS0097 1053N59

Alumina cup gas lens GR6 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR6/TIG24-24WIGS0098 1053N60

Alumina cup gas lens GR7 TIG24-24W
陶瓷喷嘴 GR7/TIG24-24WIGS0099 1053N61

Alumina cup GR3XL TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR3XL/TIG9-20-25IGS0600 10796F74

Alumina cup GR4XL TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR4XL/TIG9-20-25IGS0606 10796F75

Alumina cup GR5XL TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR5XL/TIG9-20-25IGS0607 10796F76

Alumina cup GR4XXL TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR4XXL/TIG9-20-25IGS0608 10796F79

Alumina cup GR6XL TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR6XL/TIG9-20-25IGS0609 10796F77

Collet Φ 0.5mm gas lens TIG24-24W
电极夹 Φ 0.5mm/TIG24-24WIGU0005-05 1053N62

Collet Φ 1.0mm gas lens TIG24-24W
电极夹 Φ 1.0mm/TIG24-24WIGU0005-10 1053N63

Collet Φ 1.6mm gas lens TIG24-24W
电极夹 Φ 1.6mm/TIG24-24WIGU0005-16 1053N64

Collet Φ 2.4mm gas lens TIG24-24W
电极夹 Φ 2.4mm/TIG24-24WIGU0005-24 1024GLC332

Collet Φ 0.5mm TIG9-20-25
电极夹 Φ 0.5mm/TIG9-20-25IGU0008-05 13N20

Collet Φ 1.0mm TIG9-20-25
电极夹 Φ 1.0mm/TIG9-20-25IGU0008-10 1013N21

Collet Φ 1.2mm TIG9-20-25
电极夹 Φ 1.2mm/TIG9-20-25IGU0008-12 10701.0254

10

Collet Φ 1.6mm TIG9-20-25
电极夹 Φ 1.6mm/TIG9-20-25IGU0008-16 1013N22

Collet Φ 2.0mm TIG9-20-25
电极夹 Φ 2.0mm/TIG9-20-25IGU0008-20 1070066WT

Collet Φ 2.4mm TIG9-20-25
电极夹 Φ 2.4mm/TIG9-20-25IGU0008-24 1013N23

Collet Φ 3.2mm TIG9-20-25
电极夹 Φ 3.2mm/TIG9-20-25IGU0008-32 13N24

Collet Φ 0.5mm TIG24-24W
电极夹 Φ 0.5mm/TIG24-24WIGU0009-05 1053N15

Collet Φ 1.0mm TIG24-24W
电极夹 Φ 1.0mm/TIG24-24WIGU0009-10 1053N16

10

Collet Φ 1.6mm TIG24-24W
电极夹 Φ 1.6mm/TIG24-24WIGU0009-16 1053N14

Collet Φ 2.4mm TIG24-24W
电极夹 Φ 2.4mm/TIG24-24WIGU0009-24 24GLC332

Collet Φ 0.5mm TIG9-20
电极夹 Φ 0.5mm/TIG9-20IGU0033-05 1013N20L

Collet Φ 1.0mm TIG9-20
电极夹 Φ 1.0mm/TIG9-20IGU0033-10 1013N21L

10

Collet Φ 1.6mm TIG9-20
电极夹 Φ 1.6mm/TIG9-20IGU0033-16 1013N22L

Collet Φ 2.0mm TIG9-20
电极夹 Φ 2.0mm/TIG9-20IGU0033-20 1013N23ML

Collet Φ 2.4mm TIG9-20
电极夹 Φ 2.4mm/TIG9-20IGU0033-24 1013N23L

Collet Φ 3.2mm TIG9-20
电极夹 Φ 3.2mm/TIG9-20IGU0033-32 13N24L

Short back cap TIG9-20-25
短柄帽/TIG9-20-25IHJ0015 1041V33

Long back cap TIG9-20-25
长柄帽/TIG9-20-25IHJ0018 1041V24

10

Medium back cap TIG9-20-25
中柄帽/TIG9-20-25IHJ0019 1041V35

Collet body gas lens Φ 0.5mm TIG24-24W
气塞连接体 Φ 0.5mm/TIG24-24WIGF0005-05 1045V41

Collet body gas lens Φ 1.0mm TIG24-24W
气塞连接体 Φ 1.0mm/TIG24-24WIGF0005-10 1045V42

Collet body gas lens Φ 1.6mm TIG24-24W
气塞连接体 Φ 1.6mm/TIG24-24WIGF0005-16 1045V43

Collet body gas lens Φ 2.0mm TIG24-24W
气塞连接体 Φ 2.0mm/TIG24-24WIGF0005-20 1070058

Collet body gas lens Φ 2.4mm TIG24-24W
气塞连接体 Φ 2.4mm/TIG24-24WIGF0005-24 1045V44

Collet body gas lens Φ 3.2mm TIG24-24W
气塞连接体 Φ 3.2mm/TIG24-24WIGF0005-32 1045V45

Collet body Φ 0.5mm TIG9-20-25
电极夹座 Φ 0.5mm/TIG9-20-25IGF0008-05 1013N25

Collet body Φ 1.0mm TIG9-20-25
电极夹座 Φ 1.0mm/TIG9-20-25IGF0008-10 1013N26

Collet body Φ 1.2mm TIG9-20-25
电极夹座 Φ 1.2mm/TIG9-20-25IGF0008-12 10701.0276

Collet body Φ 1.6mm TIG9-20-25
电极夹座 Φ 1.6mm/TIG9-20-25IGF0008-16 1013N27

Collet body Φ 2.0mm TIG9-20-25
电极夹座 Φ 2.0mm/TIG9-20-25IGF0008-20 1070067WT

Collet body Φ 2.4mm TIG9-20-25
电极夹座 Φ 2.4mm/TIG9-20-25IGF0008-24 1013N28

Collet body Φ 3.2mm TIG9-20-25
电极夹座 Φ 3.2mm/TIG9-20-25IGF0008-32 1013N29

Collet body Φ 0.5mm TIG24-24W
电极夹座 Φ 0.5mm TIG24-24WIGF0009-05 1053N17

Collet body Φ 1.0mm TIG24-24W
电极夹座 Φ 1.0mm TIG24-24WIGF0009-10 1053N18

Collet body Φ 1.6mm TIG24-24W
电极夹座 Φ 1.6mm TIG24-24WIGF0009-16 1053N19
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10
Collet body gas lens Φ 1.0mm TIG17-18-26
气塞连接体 Φ 1.0mm/TIG17-18-26

45V24IGF0001-10

10
Collet body gas lens Φ 0.5mm TIG17-18-26
气塞连接体 Φ 0.5mm/TIG17-18-26

45V29IGF0001-05

10
Collet body gas lens Φ 2.0mm TIG17-18-26
气塞连接体 Φ 2.0mm/TIG17-18-26

70060WTIGF0001-20

10
Collet body gas lens Φ 1.6mm TIG17-18-26
气塞连接体 Φ 1.6mm/TIG17-18-26

45V25IGF0001-16

10
Collet body gas lens Φ 2.4mm TIG17-18-26
气塞连接体 Φ 2.4mm/TIG17-18-26

45V26IGF0001-24

10
Collet body gas lens Φ 4.0mm TIG17-18-26
气塞连接体 Φ 4.0mm/TIG17-18-26

45V28IGF0001-40

10
Collet body gas lens Φ 3.2mm TIG17-18-26
气塞连接体 Φ 3.2mm/TIG17-18-26

45V27IGF0001-32

10
Collet body large gas lens Φ 1.0mm TIG17-18-26
加大气塞连接体 Φ 1.0mm/TIG17-18-26

45V0204IGF0002-10

10
Collet body large gas lens Φ 1.6mm TIG17-18-26
加大气塞连接体 Φ 1.6mm/TIG17-18-26

45V116IGF0002-16

10
Collet body large gas lens Φ 2.4mm TIG17-18-26
加大气塞连接体 Φ 2.4mm/TIG17-18-26

45V64IGF0002-24

10
Collet body large gas lens Φ 3.2mm TIG17-18-26
加大气塞连接体 Φ 3.2mm/TIG17-18-26

995795IGF0002-32

10
Collet body large gas lens Φ 4.0mm TIG17-18-26
加大气塞连接体 Φ 4.0mm/TIG17-18-26

45V63IGF0002-40

10
Collet body Φ 0.5mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 0.5mm/TIG17-18-26

10N29IGF0006-05

10
Collet body Φ 1.0mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 1.0mm/TIG17-18-26

10N30IGF0006-10

10
Collet body Φ 1.6mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 1.6mm/TIG17-18-26

10N31IGF0006-16

10
Collet body Φ 2.0mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 2.0mm/TIG17-18-26

70064WTIGF0006-20

10
Collet body Φ 2.4mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 2.4mm/TIG17-18-26

10N32IGF0006-24

10
Collet body Φ 3.2mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 3.2mm/TIG17-18-26

10N28IGF0006-32

10
Collet body Φ 4.0mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 4.0mm/TIG17-18-26

406488IGF0006-40

10
Collet body Φ 4.8mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 4.8mm/TIG17-18-26

30126IGF0006-48

10
Collet body Φ 24.5mm TIG17-18-26
电极夹座 Φ 24.5mm/TIG17-18-26

17CB20IGF0007-16

10
Large gas lens insulator torch body  TIG17-18-26
加大枪头绝缘帽/TIG17-18-26

54N63IGK0005

10
Insulator torch body TIG17-18-26
枪头绝缘帽/TIG17-18-26

18CGIGK0007

10
Insulator torch body  gas lensTIG17-18-26
枪头绝缘帽/TIG17-18-26

54N01IGK0008

10
Insulator torch body  gas lensTIG17-18-26
枪头绝缘帽/TIG17-18-26

18CG20IGK0068

10
Alumina cup GR8 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR8/TIG17-18-26

10N46IGS0001

10
Alumina cup GR10 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR10/TIG17-18-26

10N45IGS0002

10
Alumina cup GR12 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR12/TIG17-18-26

10N44IGS0003

10
Alumina cup GR7 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR7/TIG17-18-26

10N47IGS0005

10
Alumina cup GR4 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR4/TIG17-18-26

10N50IGS0007

10
Alumina cup GR5 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR5/TIG17-18-26

10N49IGS0008

10
Alumina cup GR6 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR6/TIG17-18-26

10N48IGS0009

10
Alumina cup gas lens XL GR6
加大陶瓷喷嘴 GR6

57N75IGS0020

10
Alumina cup gas lens XL GR8
加大陶瓷喷嘴 GR8

57N74IGS0026

10
Alumina cup gas lens XL GR10
加大陶瓷喷嘴 GR10

53N88IGS0027

10
Alumina cup gas lens XL GR12
加大陶瓷喷嘴 GR12

53N87IGS0028

10
Alumina cup gas lens XL GR15
加大陶瓷喷嘴 GR15

53N89IGS0029

10
Alumina cup gas lens GR6L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR6L/TIG17-18-26

54N16LIGS0032

10
Alumina cup gas lens GR5L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR5L/TIG17-18-26

54N17LIGS0031

10
Alumina cup gas lens GR8L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR8L/TIG17-18-26

54N14LIGS0034

10
Alumina cup gas lens GR7L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR7L/TIG17-18-26

54N15LIGS0033

10
Alumina cup GR4L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR4L/TIG17-18-26

10N50LIGS0040

10
Alumina cup GR6L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR6L/TIG17-18-26

10N48LIGS0047

10
Alumina cup GR5L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR5L/TIG17-18-26

10N49LIGS0046

10
Alumina cup GR7L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR7L/TIG17-18-26

10N47LIGS0048

10
Alumina cup GR8L/TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR8L/TIG17-18-26

10N46LIGS0049

10
Alumina cup GR8 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR8/TIG9-20-25

13N12IGS0061

10
Alumina cup Gr10 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR10/TIG9-20-25

13N13IGS0062

10
Alumina cup GR7 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR7/TIG9-20-25

13N11IGS0065

10
Alumina cup GR4 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR4/TIG9-20-25

13N08IGS0067

10
Alumina cup GR5 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR5/TIG9-20-25

13N09IGS0068

10
Alumina cup GR6 TIG9-20-25
陶瓷喷嘴 GR6/TIG9-20-25

13N10IGS0069

10
Alumina cup gas lens GR11 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR11/TIG17-18-26

54N19IGS008

10
Alumina cup gas lens GR8 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR8/TIG17-18-26

54N14IGS0085

10
Alumina cup gas lens GR4 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR4/TIG17-18-26

54N18IGS0086

10
Alumina cup gas lens GR5 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR5/TIG17-18-26

54N17IGS0087

10
Alumina cup gas lens GR6 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR6/TIG17-18-26

54N16IGS0088

10
Alumina cup gas lens GR7 TIG17-18-26
陶瓷喷嘴 GR7/TIG17-18-26

54N15IGS0089

10
Collet Φ 0.5mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 0.5mm/TIG17-18-26

10N21IGU0006-05

10
Collet Φ 1.0mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 1.0mm/TIG17-18-26

10N22IGU0006-10

10
Collet Φ 1.6mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 1.6mm/TIG17-18-26

10N23IGU0006-16

10
Collet Φ 2.0mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 2.0mm/TIG17-18-26

10N23MIGU0006-20

10
Collet Φ 2.4mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 2.4mm/TIG17-18-26

10N24IGU0006-24

10
Collet Φ 3.2mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 3.2mm/TIG17-18-26

10N25IGU0006-32

10
Collet Φ 4.0mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 4.0mm/TIG17-18-26

54N20IGU0006-40

10
Collet Φ 0.5mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 0.5mm/TIG17-18-26

10N21SIGU0007-05

10
Collet Φ 1.0mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 1.0mm/TIG17-18-26

10N22SIGU0007-10

10
Collet Φ 1.6mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 1.6mm/TIG17-18-26

10N23SIGU0007-16

10
Collet Φ 2.0mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 2.0mm/TIG17-18-26

10N23MSIGU0007-20

10
Collet Φ 2.4mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 2.4mm/TIG17-18-26

10N24SIGU0007-24

10
Collet Φ 3.2mm TIG17-18-26
电极夹 Φ 3.2mm/TIG17-18-26

10N25SIGU0007-32

10
Long back cap TIG17-18-26
长柄帽/TIG17-18-26

57Y02IHJ0011

10
Short back cap TIG17-18-26
短柄帽/TIG17-18-26

57Y04IHJ0012

10
Medium back cap TIG17-18-26
中柄帽/TIG17-18-26

57Y03IHJ0051
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Ref. DescriptionCode

11GL16 Collet Body gas lens Φ 1.6 TIG12;气塞连接体 Φ 1.6 TIG12IGF0066-16
11GL32 Collet Body gas lens Φ 2.4 TIG12;气塞连接体 Φ 2.4 TIG12IGF0066-24
11GL18 Collet Body gas lens Φ 3.2 TIG12;气塞连接体 Φ 3.2 TIG12IGF0066-32
11GL53 Collet Body gas lens Φ 4.0 TIG12;气塞连接体 Φ 4.0 TIG12IGF0066-40
11GL36 Collet Body gas lens Φ 4.8 TIG12;气塞连接体 Φ 4.8 TIG12IGF0066-48

EN 60974-7EN 60974-7

IGS0026IGS0020 IGS0027 IGS0028

48

Φ16Φ9.5 Φ12.5 Φ19.5

IGS0029

34

IGF0066-16...

IGS0686 IGS0687 IGS0688 IGS0689 IGS0685 IGS0681 IGS0682

Φ9.5Φ9.5Φ9.5Φ9.5Φ9.5Φ9.5Φ9.5

Φ9.5Φ9.5Φ9.5Φ9.5Φ9.5

IGS0683 IGS0684 IGS0690 IGS0696 IGS0697

IGF0067

IGU0066-16...

IGK0075 IGK0071

IHJ0678 IHJ0679

IGI0970 IGV0003

WP-12 Torch body, includes nozzle gasket (70°);枪颈/带绝缘垫圈/70°IGI0970

IGK0075
IGK0071

12NG Nozzle gasket;绝缘垫圈

12GLG gas lens insulator TIG12;气塞连接体绝缘帽TIG12

14N57 Alumina cup/GR4 TIG12;陶瓷喷嘴/GR4 TIG12IGS0686
14N58 Alumina cup/GR5 TIG12;陶瓷喷嘴/GR5 TIG12IGS0687
14N59 Alumina cup/GR6 TIG12;陶瓷喷嘴/GR6 TIG12IGS0688
14N60 Alumina cup/GR7 TIG12;陶瓷喷嘴/GR7 TIG12IGS0689

14N61 Alumina cup/GR8 TIG12;陶瓷喷嘴/GR8 TIG12IGS0685

14N61-10IGS0681
14N61-12IGS0682

Alumina cup/GR10 TIG12;陶瓷喷嘴/GR10 TIG12
Alumina cup/GR12 TIG12;陶瓷喷嘴/GR12 TIG12

14N68 Long alumina cup TIG12;加长陶瓷喷嘴 TIG12IGS0683
14N69 Long alumina cup TIG12;加长陶瓷喷嘴 TIG12IGS0684

14N70 Long alumina cup TIG12;加长陶瓷喷嘴 TIG12IGS0690
14N71 Long alumina cup TIG12;加长陶瓷喷嘴 TIG12IGS0696
14N72 Long alumina cup TIG12;加长陶瓷喷嘴 TIG12IGS0697

57N75 Alumina Cup gas lens XL GR6;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR6IGS0020
57N74 Alumina Cup gas lens XL GR8;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR8IGS0026
53N88 Alumina Cup gas lens XL GR10;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR10IGS0027
53N87 Alumina Cup gas lens XL GR12;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR12IGS0028
53N89 Alumina Cup gas lens XL GR15 short;加大gas lens用陶瓷喷嘴/短款IGS0029

85Z14
85Z15

IGU0066-16
IGU0066-24

85Z16IGU0066-32
85Z17
85Z18

IGU0066-40
IGU0066-48

85Z19IGU0066-64

Collet Φ 1.6 TIG12;电极夹 Φ 1.6 TIG12
Collet Φ 2.4 TIG12;电极夹 Φ 2.4 TIG12
Collet Φ 3.2 TIG12;电极夹 Φ 3.2 TIG12
Collet Φ 4.0 TIG12;电极夹 Φ 4.0 TIG12
Collet Φ 4.8 TIG12;电极夹 Φ 4.8 TIG12
Collet Φ 6.4 TIG12;电极夹 Φ 6.4 TIG12

85WP13 Handle TIG12;手柄 TIG12 IGV0003
Long back cap, includes O-ring;长柄帽带O型圈

56Y45 Short back cap, includes O-ring;短柄帽带O型圈

IHJ0678
IHJ0679

56Y44
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Collet Body(All sizes) TIG12;电极夹座(全尺寸）TIG12IGF0067 11WP65



EN 60974-7EN 60974-7

Ref. DescriptionCode

41
.5IGF0060-10...

5/16-24UNF

1”-16

IGF0005-05

5/16-24UNF

9/16-18UNF

21
.5

...

IGF0008-05

5/16-24UNF

3/8-24UNF

20
.6

...

IGS0096 IGS0097 IGS0099IGS0098 IGS0095

Φ6.5 Φ8 Φ11Φ9.5 Φ12.5
25

.5

IGS0026IGS0020 IGS0027 IGS0028

48

Φ12Φ9.5 Φ12.5 Φ19.5

IGS0029

34

Φ12.5 Φ16Φ11Φ9.5Φ6.4 Φ8

IGS0061 IGS0062IGS0065IGS0069IGS0067 IGS0068

30

IGS0042 IGS0043IGS0041

Φ8 Φ9.5Φ6.5Φ4

IGS0045

IGS0608

IGS0607IGS0606

Φ6.5

IGS0600

63

89

IGS0609

Φ8Φ6.5Φ4 Φ9.5

48

IGK0073 IGK0072

IHJ0677

IGZ0980

IGU0660-10...

IGU0666-10...

7” 3”

IGZ0986
7” 3” Extra large gas lens Φ 1.6 TIG9-20-22-25;加大气塞连接体 Φ 1.6 TIG9-20-22-25

45V64S Extra large gas lens Φ 2.4 TIG9-20-22-25;加大气塞连接体 Φ 2.4 TIG9-20-22-25IGF0060-24
995795S Extra large gas lens Φ 3.2 TIG9-20-22-25;加大气塞连接体 Φ 3.2 TIG9-20-22-25IGF0060-32

13N26 Collet Body Φ 1.0 TIG9-20-22-25;电极夹座 Φ 1.0 TIG9-20-22-25IGF0008-10
13N27 Collet Body Φ 1.6 TIG9-20-22-25;电极夹座 Φ 1.6 TIG9-20-22-25IGF0008-16

45V0204S Extra large gas lens Φ 1.0 TIG9-20-22-25;加大气塞连接体 Φ 1.0 TIG9-20-22-25IGF0060-10

13N28 Collet Body Φ 2.4 TIG9-20-22-25;电极夹座 Φ 2.4 TIG9-20-22-25IGF0008-24
Collet Body Φ 3.2 TIG9-20-22-25;电极夹座 Φ 3.2 TIG9-20-22-25

45V42 Collet Body gas lens Φ 1.0 TIG22-24-24W;气塞连接体 Φ 1.0 TIG22-24-24WIGF0005-10
45V43 Collet Body gas lens Φ 1.6 TIG22-24-24W;气塞连接体 Φ 1.6 TIG22-24-24WIGF0005-16
45V44 Collet Body gas lens Φ 2.4 TIG22-24-24W;气塞连接体 Φ 2.4 TIG22-24-24WIGF0005-24
45V45 Collet Body gas lens Φ 3.2 TIG22-24-24W;气塞连接体 Φ 3.2 TIG22-24-24WIGF0005-32

45V116SIGF0060-16

13N29IGF0008-32

54N63-22 Gas lens insulator TIG22;气塞连接体绝缘帽 TIG22IGK0073
22-10 Insulator torch body TIG22;枪头绝缘帽 TIG22IGK0072

57N75 Alumina Cup gas lens XL GR6;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR6IGS0020
57N74 Alumina Cup gas lens XL GR8;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR8IGS0026
53N88 Alumina Cup gas lens XL GR10;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR10IGS0027
53N87 Alumina Cup gas lens XL GR12;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR12IGS0028
53N89 Alumina Cup gas lens XL short;加大gas lens用陶瓷喷嘴/短款

53N58 Alumina Cup gas lens GR4 TIG22-24-24W;gas lens用陶瓷喷嘴 GR4 TIG22-24-24WIGS0096
53N59 Alumina Cup gas lens GR5 TIG22-24-24W;gas lens用陶瓷喷嘴 GR5 TIG22-24-24WIGS0097
53N60 Alumina Cup gas lens GR6 TIG22-24-24W;gas lens用陶瓷喷嘴 GR6 TIG22-24-24WIGS0098
53N61 Alumina Cup gas lens GR7 TIG22-24-24W;gas lens用陶瓷喷嘴 GR7 TIG22-24-24WIGS0099

53N61S Alumina Cup gas lens GR8 TIG22-24-24W;gas lens用陶瓷喷嘴 GR8 TIG22-24-24WIGS0095

13N08 Alumina Cup GR4 TIG9-20-22-25;陶瓷喷嘴 GR4 TIG9-20-22-25IGS0067
Alumina Cup GR5 TIG9-20-22-25;陶瓷喷嘴 GR5 TIG9-20-22-25

13N10 Alumina Cup GR6 TIG9-20-22-25;陶瓷喷嘴 GR6 TIG9-20-22-25IGS0069
13N11 Alumina Cup GR7 TIG9-20-22-25;陶瓷喷嘴 GR7 TIG9-20-22-25IGS0065

13N12 Alumina Cup GR8 TIG9-20-22-25;陶瓷喷嘴 GR8 TIG9-20-22-25IGS0061
13N13 Alumina Cup GR10 TIG9-20-22-25;陶瓷喷嘴 GR10 TIG9-20-22-25IGS0062

13N09IGS0068

796F70 Alumina Cup GR3L TIG9-20-22-25;长陶瓷喷嘴 GR3L TIG9-20-22-25IGS0045

796F71 Alumina Cup GR4L TIG9-20-22-25;长陶瓷喷嘴 GR4L TIG9-20-22-25IGS0041
796F72 Alumina Cup GR5L TIG9-20-22-25;长陶瓷喷嘴 GR5L TIG9-20-22-25IGS0042
796F73 Alumina Cup GR6L TIG9-20-22-25;长陶瓷喷嘴 GR6L TIG9-20-22-25IGS0043

IGS0029

Alumina Cup GR3 XL TIG9-20-22-25;特长陶瓷喷嘴 GR3XL TIG9-20-22-25796F74IGS0600
796F75 Alumina Cup GR4 XL TIG9-20-22-25;特长陶瓷喷嘴 GR4XL TIG9-20-22-25IGS0606
796F76 Alumina Cup GR5 XL TIG9-20-22-25;特长陶瓷喷嘴 GR5XL TIG9-20-22-25IGS0607
796F77 Alumina Cup GR6 XL TIG9-20-22-25;特长陶瓷喷嘴 GR6XL TIG9-20-22-25IGS0609

IGU0666-10

IGU0660-10
IGU0660-16

IGU0660-24
IGU0660-32

IGU0666-16
IGU0666-24
IGU0666-32

22N21A Collet Φ 1.0 TIG22 3";电极夹 Φ 1.0 TIG22 3"

22N21AL
22N22AL

22N23AL
22N24AL

Collet Φ 1.0mm TIG22 7”;电极夹 Φ 1.0mm/TIG22 7”
Collet Φ 1.6mm TIG22 7”;电极夹 Φ 1.6mm/TIG22 7”

Collet Φ 2.4mm TIG22 7”;电极夹 Φ 2.4mm/TIG22 7”
Collet Φ 3.2mm TIG22 7”;电极夹 Φ 3.2mm/TIG22 7”

22N22A Collet Φ 1.6 TIG22 3";电极夹 Φ 1.6 TIG22 3"
22N23A Collet Φ 2.4 TIG22 3";电极夹 Φ 2.4 TIG22 3"
22N24A Collet Φ 3.2 TIG22 3";电极夹 Φ 3.2 TIG22 3"

22-7IHJ0677

WP-22AIGZ0980
WP-22BIGZ0986

Collet knob, includes O-ring;短柄帽带O型圈

7" long torch body;7"长枪体

3" long torch body;3"长枪体
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EN 60974-7EN 60974-7

IGS0020

Φ9.5

48

IGS0026

Φ12.5

IGS0027

Φ16

IGS0029

34

IGS0028

Φ19.5

48

IGK0074 IZF0050

IGF0068-10

IFT0699

IGI0990

...

IGI0996

20” 9”

IGU0060-10...

Ref. DescriptionCode

O-ring;O型圈181W89IFT0699

IGF0068-16
IGF0068-24
IGF0068-32
IGF0068-40
IGF0068-48

IGF0068-10

IGF0068-64

Collet Body gas lens Φ 1.0 TIG27;气塞连接体 Φ 1.0 TIG27
49V23 Collet Body gas lens Φ 1.6 TIG27;气塞连接体 Φ 1.6 TIG27
49V24 Collet Body gas lens Φ 2.4 TIG27;气塞连接体 Φ 2.4 TIG27
49V25 Collet Body gas lens Φ 3.2 TIG27;气塞连接体 Φ 3.2 TIG27
49V26 Collet Body gas lens Φ 4.0 TIG27;气塞连接体 Φ 4.0 TIG27
49V27 Collet Body gas lens Φ 4.8 TIG27;气塞连接体 Φ 4.8 TIG27

Collet Body gas lens Φ 6.4 TIG27;气塞连接体 Φ 6.4 TIG27

49V22

49V28

WP-27A Torch head TIG27 9" ;TIG枪头TIG27 9”
Torch head TIG27 20" ;TIG枪头 TIG27 20"WP-27BIGI0990

IGI0996
57N56IGK0074 Gasket;垫圈

Alumina cup gas lens XL GR6;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR6

57N74 Alumina cup gas lens XL GR8;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR8IGS0026
53N88 Alumina cup gas lens XL GR10;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR10IGS0027
53N87 Alumina cup gas lens XL GR12;加大gas lens用陶瓷喷嘴 GR12IGS0028
53N89 Alumina cup gas lens XL short;加大gas lens用陶瓷喷嘴/短款IGS0029

57N75IGS0020

57N45 Collet Φ 1.0 TIG27;电极夹 Φ 1.0 TIG27IGU0060-10

Collet Φ 3.2 TIG27;电极夹 Φ 3.2 TIG27
57N49 Collet Φ 4.0 TIG27;电极夹 Φ 4.0 TIG27IGU0060-40
57N50 Collet Φ 4.8 TIG27;电极夹 Φ 4.8 TIG27IGU0060-48

Collet Φ 6.4 TIG27;电极夹 Φ 6.4 TIG27

Collet Φ 1.6 TIG27;电极夹 Φ 1.6 TIG27
57N47 Collet Φ 2.4 TIG27;电极夹 Φ 2.4 TIG27IGU0060-24
57N48IGU0060-32

57N46IGU0060-16

57N51IGU0060-64
45V11IZF0050 Power cable adaptor;电缆适配器
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IGN0091 Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires
电缆组/4m/M12X1/TIG9-17-24/二芯控制线

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires
电缆组/8m/M12X1/TIG9-17-24/二芯控制线

IGN0092

IGN0093 Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/2 control wires
电缆组/4m/M12X1/TIG26/二芯控制线

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/2 control wires
电缆组/8m/M12X1/TIG26/二芯控制线

IGN0094

IGN0616 Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/4 control wires
电缆组/4m/M12X1/TIG9-17-24/四芯控制线

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/4 control wires
电缆组/8m/M12X1/TIG9-17-24/四芯控制线

IGN0617

IGN0618 Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/4 control wires
电缆组/4m/M12X1/TIG26/四芯控制线

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/4 control wires
电缆组/8m/M12X1/TIG26/四芯控制线

IGN0619

Complete outer cover 8m 3/8G/TIG26/2 control wires
电缆组/8m/3/8G/TIG26/二芯控制线

IGN0651

Complete outer cover 4m 3/8G/TIG26/2 control wires
电缆组/4m/3/8G/TIG26/二芯控制线

IGN0655

Complete outer cover 4m 3/8G/TIG9-17/2 control wires
电缆组/4m/ 3/8G/TIG9-17/二芯控制线

IGN0658

Complete outer cover 8m 3/8G/TIG9-17/2 control wires
电缆组/8m/ 3/8G/TIG9-17/二芯控制线

IGN0659

Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube
电缆组/4m/M12X1/TIG9-17-24/二芯控制线/皮护套

IGN6091

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube
电缆组/8m/M12X1/TIG9-17-24/二芯控制线/皮护套

IGN6092

Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/2 control wires/leather tube
电缆组/4m/M12X1/TIG26/二芯控制线/皮护套

IGN6093

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/2 control wires/leather tube
电缆组/8m/M12X1/TIG26/二芯控制线/皮护套

IGN6094

Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/4 control wires/leather tube
电缆组/4m/M12X1/TIG9-17-24/四芯控制线/皮护套

IGN6616

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/4 control wires/leather tube
电缆组/8m/M12X1/TIG9-17-24/四芯控制线/皮护套

IGN6617

Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/4 control wires/leather tube
电缆组/4m/M12X1/TIG26/四芯控制线/皮护套

IGN6618

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/4 control wires/leather tube
电缆组/8m/M12X1/TIG26/四芯控制线/皮护套

IGN6619

Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/6 control wires/leather tube/silicon
电缆组/4m/M12X1/TIG9-17-24/六芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7616

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/6 control wires/leather tube/silicon
电缆组/8m/M12X1/TIG9-17-24/六芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7617

Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/6 control wires/leather tube/silicon
电缆组/4m/M12X1/TIG26/六芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7618

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/6 control wires/leather tube/silicon
电缆组/8m/M12X1/TIG26/六芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7619

Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube/silicon
电缆组/4m/M12X1/TIG9-17-24/二芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7626

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube/silicon
电缆组/8m/M12X1/TIG9-17-24/二芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7627

Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/2 control wires/leather tube/silicon
电缆组/4m/M12X1/TIG26/二芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7628

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/2 control wires/leather tube/silicon
电缆组/8m/M12X1/TIG26/二芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7629

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

IGN0001 1Power cable/gas 8m M12X1 TIG9-17-24
气电管 8m M12X1/TIG9-17-24

IGN0002 1Power cable/gas 4m M12X1 TIG26
气电管 4m M12X1/TIG26

IGN0003 1Power cable/gas 8m M12X1 TIG26
气电管 8m M12X1/TIG26

IGN0005 Power cable/gas 4m M12X1 TIG9-17-24
气电管 4m M12X1/TIG9-17-24 1

IGN0011 1Power cable/gas 4m TIG9-17 USA
气电管 4m/TIG9-17/美式

IGN0012 1Power cable/gas 8m TIG9-17 USA
气电管 8m/TIG9-17/美式

IGN0050 1Power cable/gas 4m 2 pieces TIG9-17 USA
电缆组无外皮 4m/TIG9-17/美式分体

IGN0053 1Complete outer cover 4m TIG26 USA
电缆组 4m/TIG26/美式分体

IGN0054 1Complete outer cover 8m TIG26 USA
电缆组 8m/TIG26/美式分体

IGN0055 1Complete outer cover 8m TIG9-17-24 USA
电缆组 8m/TIG9-17-24/美式分体

IGN0056 1Power cable/gas 8m 2 pieces TIG9-17 USA
电缆组无外皮 8m/TIG9-17/美式分体

IGN0057 1Power cable/gas 4m 2 pieces TIG26 USA
电缆组无外皮 4m/TIG26/美式分体

IGN0058 1Power cable/gas 8m 2 pieces TIG26 USA
电缆组无外皮 8m/TIG26/美式分体

IGN0059 1Complete outer cover 4m TIG9-17-24 USA
电缆组 4m/TIG9-17-24/美式分体

IGN0090 1Power cable/gas 8m TIG26 USA
气电管 8m/TIG26/美式

IGN0650 1Power cable/gas 8m 3/8G TIG9-17
气电管 8m/3/8GTIG9-17

IGN0656 1Power cable/gas 4m 3/8G TIG26
气电管 4m/3/8GTIG26

IGN0657 1Power cable/gas 8m 3/8G TIG26
气电管 8m/3/8GTIG26

IGN0676 1Power cable/gas 4m TIG26 USA
气电管 4m/TIG26/美式

IGN0694 1Power cable/gas 4m 3/8G TIG9-17
气电管 4m/3/8GTIG9-17

Tig 9/17/24 - 2wires Tig 26 - 2wires
L(m)Threading

M12X1

3/8G

Code L(m)Threading
M12X1

3/8G

3/8” 24 UNF TIG 9/17/24 
5/8” 18 UNF TIG 26

3/8” 24 UNF TIG 9/17/24 
5/8” 18 UNF TIG 26

Tig 9/17/24 - 2wires Tig 26 - 2wires
L(m)Threading

4
8M12X1 IGN6091

IGN6092

Code L(m)Threading
4
8M12X1 IGN6093

IGN6094

Code

Tig 9/17/24 - 4wires Tig 26 - 4wires
L(m)Threading

4
8

M12X1 IGN0616
IGN0617

Code L(m)Threading
4
8

M12X1

IGN0093
IGN0094

Code

IGN0655
IGN0651

IGN0618
IGN0619

Code

Tig 9/17/24 - 4wires Tig 26 - 4wires
L(m)Threading

4
8M12X1 IGN6616

IGN6617

Code L(m)Threading
4
8M12X1 IGN6618

IGN6619

Code

3/8” 24 UNF TIG 9/17/24 
5/8” 18 UNF TIG 26

Tig 9/17/24 - 4wires Tig 26 - 4wires
L(m)Threading

4
8M12X1 IGN7626

IGN7627

Code L(m)Threading
4
8M12X1 IGN7628

IGN7629

Code

Tig 9/17/24 - 6wires Tig 26 - 6wires
L(m)Threading

4
8M12X1 IGN7616

IGN7617

Code L(m)Threading
4
8M12X1 IGN7618

IGN7619

Code

EN 60974-7
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POWER CABLE

TIG 9/17/24 TIG 26
L(m)Threading

4
8

M12X1

3/8G

IGN0005
IGN0001

Code

4
8

IGN0694
IGN0650

L(m)Threading
4
8

M12X1

3/8G

IGN0002
IGN0003

Code

4
8

IGN0656
IGN0657

5/8  18 UNF TIG 26
3/8  24 UNF TIG 9/17/24

L(m)Threading
4
8

M12X1 IGN0005-01
IGN0001-01

Code L(m)Threading
4
8

M12X1 IGN0002-01
IGN0003-01

Code

TIG 9/17/24 TIG 26

TIG 9/17/24 - 3/8-24
TIG 26 - 5/8-18

TIG 9/17/24 - 3/8-24RH
TIG 26 - 7/8-14RH

L(m)

4
8

IGN0011
IGN0012

Code L(m)

4
8

IGN0676
IGN0090

Code

1 PIECE

2 PIECE

IGN0050
IGN0056

IGN0057
IGN0058

L(m)

4
8

Code L(m)

4
8

Code

EN 60974-7

4
8
4
8

IGN0091
IGN0092
IGN0658
IGN0659

4
8
4
8

TIG 9/17/24 TIG 26

5/8  18 UNF TIG 26
3/8  24 UNF TIG 9/17/24

TIG 9/17/24 TIG 26

TIG 9/17/24 - 3/8-24
TIG 26 - 5/8-18

5/8-18RH

TIG 9/17/24 TIG 26

TIG 9/17/24 - 3/8-24
TIG 26 - 5/8-18

5/8-18RH

IGN0059
IGN0055

IGN0053
IGN0054

L(m)

4
8

Code L(m)

4
8

Code

25 26
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 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

 Note: About the registered trade mark, reference number of the model of the machine and spare parts, please see inner cover (company introduction)
注:关于注册商标、机器及配件的参考编号的注解，请见封面内页（公司简介）

IGN0001-01 1Power cable/gas 8m M12X1 silicon TIG9-17-24
气电管 8m M12X1/TIG9-17-24/硅胶管

IGN0002-01 1Power cable/gas 4m M12X1 silicon TIG26
气电管 4m M12X1/TIG26/硅胶管

IGN0003-01 1Power cable/gas 8m M12X1 silicon TIG26
气电管 8m M12X1/TIG26/硅胶管

IGN0005-01 1Power cable/gas 4m M12X1 silicon TIG9-17-24
气电管 4m M12X1/TIG9-17-24/硅胶管

气冷电缆气冷电缆组



M12X1

IGN0015 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG20/2 control wires
电缆组 8m M12X1/TIG20/二芯控制线

IGN0017 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG18/2 control wires
电缆组 4m M12X1/TIG18/二芯控制线

IGN0018 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG18/2 control wires
电缆组 8m M12X1/TIG18/二芯控制线

IGN0019 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG20/2 control wires
电缆组 4m M12X1/TIG20/二芯控制线

IGN6611 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG18/4 control wires/leather cover
电缆组 8m M12X1/TIG18/四芯控制线/皮护套

IGN6612 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG 20/4 control wires/leather cover
电缆组 4m M12X1/TIG20/四芯控制线/皮护套

IGN6613 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG 20/4 control wires/leather cover
电缆组 8m M12X1/TIG20/四芯控制线/皮护套

IGN6615 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG18/4 control wires/leather cover
电缆组 4m M12X1/TIG18/四芯控制线/皮护套

IGN7611 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG18/6 control wires/leather cover/silicon
电缆组 8m M12X1/TIG18/六芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7612 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG20/6 control wires/leather cover/silicon
电缆组 4m M12X1/TIG20/六芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7613 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG20/6 control wires/leather cover/silicon
电缆组 8m M12X1/TIG20/六芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7615 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG18/6 control wires/leather cover/silicon
电缆组 4m M12X1/TIG18/六芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7621 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG18/2 control wires/leather cover/silicon
电缆组 8m M12X1/TIG18/二芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7622 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG20/2 control wires/leather cover/silicon
电缆组 4m M12X1/TIG20/二芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7623 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG20/2 control wires/leather cover/silicon
电缆组 8m M12X1/TIG20/二芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN7625 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG18/2 control wires/leather cover/silicon
电缆组 4m M12X1/TIG18/二芯控制线/皮护套/硅胶管

IGN0020 Water tube 4m TIG18 USA
水管 4m/TIG18/美式

1

IGN0025 Gas tube 8m TIG18-20 USA
气管 8m/TIG18-20/美式

1

IGN0026 Water tube 8m TIG18 USA
水管 8m/TIG18/美式

1

IGN0027 Water tube 4m TIG20 USA
水管 4m/TIG20/美式

1

IGN0028 Water tube 8m TIG20 USA
水管 8m/TIG20/美式

1

IGN0029 Gas tube 4m TIG18-20 USA
气管 4m/TIG18-20/美式

1

IGN0031 Power cable 4m M12X1 TIG20
水电缆 4m/M12X1/TIG20 1

IGN0031-01 Power cable 4m M12X1 TIG20/silicon
水电缆 4m/M12X1/TIG20/硅胶管

1

IGN0032-01 Power cable 8m M12X1 TIG20/silicon
水电缆 8m/M12X1/TIG20/硅胶管

1

IGN0032 Power cable 8m M12X1 TIG20
水电缆 8m/M12X1/TIG20 1

IGN0037 Power cable 4m M12X1 TIG18
水电缆 4m/M12X1/TIG18 1

IGN0037-01 Power cable 4m M12X1 TIG18/silicon
水电缆 4m/M12X1/TIG18/硅胶管

1

IGN0038 Power cable 8m M12X1 TIG18
水电缆 8m/M12X1/TIG18 1

IGN0038-01 Power cable 8m M12X1 TIG18/silicon
水电缆 8m/M12X1/TIG18/硅胶管

1

IGN0041 Gas tube 4m 1/4G
气管 4m 1/4G 1

IGN0042 Gas tube 8m 1/4G
气管 8m 1/4G 1

IGN0083 Power cable 4m TIG18 USA
水电管 4m/TIG18/美式

1

IGN0096 Power cable 8m TIG18 USA
水电管 8m/TIG18/美式

1

IGN0601 Water tube 4m 3/8G TIG20
水管 4m 3/8G/TIG20 1

IGN0602 Water tube 8m 3/8G TIG20
水管 8m 3/8G/TIG20 1

IGN0605 Water tube 8m 3/8G TIG18
水管 8m 3/8G/TIG18 1

IGN0609 Water tube 4m 3/8G TIG18
水管 4m 3/8G/TIG18 1

IGN0672 Power cable 4m TIG20 USA 
水电管/4m/TIG20/美式

1

IGN0673 Power cable 8m TIG20 USA 
水电管/8m/TIG20/美式

1

3/8 28LH-TIG 18

1/4G

3/8G
H2O

H2O

GAS

TIG 18 - 2 wiers
L(m)

4
8

IGN0017
IGN0018

Code

COMPLETE CABLE

TIG 18 - 4 wiers
L(m)

4
8

IGN0015
IGN0011

Code

TIG 18 - 2 wiers
L(m)

4
8

IGN7625
IGN7621

Code
TIG 18 - 6 wiers
L(m)

4
8

IGN7615
IGN7611

Code

M12X1
3/8G

H2O

H2O

3/8 28LH-TIG 18

TIG 20/25/24W - 2 wiers
L(m)

4
8

IGN0019
IGN0015

Code
TIG 20/25/24W - 4 wiers
L(m)

4
8

IGN6612
IGN6613

Code

1/4G

3/8G

M12X1H2O

H2O

GAS

1/4-28 TIG 20/25/24W

TIG 18 - 2 wiers
L(m)

4
8

IGN7612
IGN7613

Code
TIG 18 - 6 wiers
L(m)

4
8

IGN7622
IGN7623

Code

1/4G

3/8G

M12X1H2O

H2O

GAS

1/4-28 TIG 20/25/24W
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TIG 18

WATER CABLE

GAS CABLE

L(m)Threading
4
81/4G IGN0041

IGN0042

Code

 POWER CABLE

TIG 20/25/24W

TIG 18 TIG 20/25/24W

3/8 24LH - TIG 18

1/4-28 - TIG 20/25/24W

L(m)Threading
4
8

M12X1
IGN0037
IGN0038

Code L(m)Threading
4
8

M12X1
IGN0031
IGN0032

Code

3/8 24LH - TIG 18

1/4-28 - TIG 20/25/24W

TIG 18 TIG 20/25/24W

L(m)Threading
4
8

M12X1
IGN0037-01
IGN0038-01

Code L(m)Threading
4
8

M12X1
IGN0031-01
IGN0032-01

Code

TIG 18 TIG 20/25/24W

3/8 24LH - TIG 18

1/4-28 - TIG 20/25/24W

L(m)Threading
4
8

7/8-14
IGN0083
IGN0696

Code L(m)Threading
4
8

IGN0672
IGN0673

Code

7/8-14

L(m)Threading
4
85/8-18 IGN0029

IGN0029

Code

1/4G

3/8G

5/8-18

IGN0609
IGN0605

L(m)Threading
4
83/8G

Code
IGN0020
IGN0026

L(m)Threading
4
8

Code

IGN0601
IGN0602

L(m)Threading
4
83/8G

Code L(m)Threading
4
85/8-18LH IGN0027

IGN0028

Code

5/8-18LH

5/8-18LH5/8-18

5/8-18LH

M12X1

M12X1

7/8-14

EN 60974-7
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1/4G GAS

电缆水冷电缆组



ITY0016 Cable connector 8mmq/9mm F M12X1
铜绞线接头 8mmq/9mm F M12X1 10

ITY0018 Cable connector 8mmq/9mm F M14X1.5
铜绞线接头�8mmq/9mm F M14X1.5 10

ITY0052 Cable connector 16mmq/9mm F M16X1.5
铜绞线接头 16mmq/9mm F M16X1.5 10

ITY0053 Cable connector 25mmq/10mm F M16X1.5
铜绞线接头 25mmq/10mm F M16X1.5 10

ITY0056 Cable connector 16mmq/9mm F M10X1
铜绞线接头 16mmq/9mm F M10X1 10

ITY8060 Cable connector TIG26 front/USA 2 pcs
铜绞线接头 TIG26/前端美式/⽓电分离

10

ITY8061 Cable connector 25mmq/10mm F 3/8G
铜绞线接头 25mmq/10mm F 3/8G

10

ITY8064 Cable connector 4mmq/6mm F M12X1
铜绞线接头 4mmq/6mm F M12X1

10

ITY8065 Cable connector 16mmq/9mm F 3/8G
铜绞线接头 16mmq/9mm F 3/8G

10

ITY8070 Cable connector 4mmq/6mm F 3/8G TIG20
铜绞线接头 4mmq/6mm F 3/8G/TIG20 10

ITY8075 Cable connector  7/8-14UNF LH TIG18 Back/USA
铜绞线接头 7/8-14UNF LH TIG18/后部/美式  

10

ITY8076 Cable connector 4mmq/6mm F 1/4-28UNF
铜绞线接头 4mmq/6mm F1/4-28UNF 10

ITY8078 Cable connector 8mmq/9mm M 3/8-24UNF 
铜绞线接头 8mmq/9mm M 3/8-24UNF 10

ITY8079 Cable connector 16mmq/9mm M 3/8-24UNF
铜绞线接头 16mmq/9mm M 3/8-24UNF 10

ITY8081 Cable connector 25mmq/10mm M 5/8-18UNF
铜绞线接头�25mmq/10mm M 5/8-18UNF 10

ITY8084 Cable connector TIG9-17 front/USA
铜绞线接头 TIG9-17 /前端/美式/⽓电分离 10

ITY8085 Cable connector  7/8-14UNF LH TIG20 Back/USA
铜绞线接头 7/8-14UNF LH TIG20/后部/美式  10

ITY8087 Cable connector 25mmq/10mm F M12X1
铜绞线接头 25mmq/10mm F M12X1 10

IZT9000 10Connector with hexagon nut 5/8-18UNF
接头带 5/8-18UNF/六⾓外螺母

IZT9001 Connector with hexagon nut 1/4G
接头带 1/4G/六⾓内螺母

IZT9002 Connector with hexagon nut M16X1.5
接头带 M16X1.5/六⾓内螺母

IZT9003 10

IZT9004 10Connector with hexagon nut 3/8-24UNF
接头带 3/8-24UNF/六⾓内螺母

Connector with hexagon nut 5/8-18UNF
接头带 5/8-18UNF/六⾓内螺母

10

10

IZT9005 Connector with hexagon nut 3/8G
接头带 3/8G/六⾓内螺母

IZT9006 10

IZT9007 10Connector with hexagon nut M12X1
接头带 M12X1/六⾓内螺母

Connector with hexagon nut 5/8-18UNF LH
接头带 5/8-18UNF LH/六⾓外螺母

10

IZT9008 10

IZT9009 10Connector with hexagon nut 9/16-18
接头带 9/16-18/六⾓内螺母

Connector with hexagon nut M10X1
接头带 M10X1/六⾓内螺母

EN 60974-7
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5/8-18 R IZT9000
5/8-18 L IZT9006

1/4G IZT9001
IZT9002M16 1.5*
IZT9008M10 1*

5/8-18 IZT9003
IZT9004

Φ
6

3/8-24
IZT90053/8G
IZT9007M12 1*
IZT90099/16-18

  GAS FITTINGS

Φ
5

Φ
5

M12 1(M)/3/8G(F)* IZT5601
IZT5602M12 1(M)/5/8-18(F)*
IZT5603M16 1.5(M)/M16 1.5(F)* *
IZT5605M12 1(M)/1/4G(F)*

IZT5601

IZT5602

IZT5603

IZT5605

Connetecing adaptor M12X1-3/8G
转换接头 M12X1-3/8G

Connetecing adaptor M12x1  5/8-18UNF
转换接头 M12x1  5/8-18UNF
Connetecing adaptor M16X1.5-M16X1.5 F
转换接头 M16X1.5-M16X1.5 F
Connetecing adaptor M12x1 1/4G
转换接头 M12x1 1/4G

29 30
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接头 接头

10

ITY3000 BRAID�CONNECTOR;
铜绞线接头�TIG(⽔电,⽓电分离)

Φ
9

Φ
9

Φ
6

Φ
10

Φ
5

Φ
10

Φ5

TIG9-17-24

TIG20-24W-25

TIG18

TIG26

TIG9-17

TIG26

TIG20-24W-25

TIG18

3/8-24 ITY8079

ITY0016M12 1*
ITY0018M14 1.5*
ITY0052M16 1.5*
ITY0056M10 1*
ITY80653/8G

Φ
9

Φ
6.
5

Φ
6

ITY80703/8G
ITY8064M12 1*

ITY80613/8G
ITY8087M12 1*Φ

10

ITY0053M16 1.5*

Φ
6

Φ
9

ITY8075 7/8-14LH

ITY8085 7/8-14LH

3/8-24 L ITY8078

1/4-28 L ITY8076

5/8-18 ITY8081

3/8-24 ITY8084

5/8-18 L ITY8060

�������������

M12X1.0 ITY3000

Φ
9

Φ
7

Φ5
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IGV0009IHQ0006

IGV0005IHQ0020

IHJ0805
IHJ0808 IGV0040

IGV0046
IGV0047
IGV0048

IHJ0860 IHJ0867
IHJ0866 IHJ0868

IFT0874

IHJ0801

IHQ0175

IHQ0171

IHJ0013

IHQ0030

Handle TIG18-26
直筒手柄/TIG18-26IGV0005 10

Handle TIG9-17
直筒手柄/TIG9-17IGV0009 10

Ergotig handle/grey
尔高TIG手柄/灰色IGV0040 10

Ergotig handle/blue
尔高TIG手柄/蓝色

IGV0046 10

Ergotig handle/red
尔高TIG手柄/红色

IGV0047 10

Ergotig handle/black
尔高TIG手柄/黑色

IGV0048 10

IFT0853
IGV0685

IHJ0893

IHJ0894

IHQ0198

IHQ0199

IHQ0190

IHQ0196

软/Soft: IHJ0596

软/Soft: IHJ0597

IHJ0980

IHJ0986

IHJ0599

IHJ0599

IHJ0598

IHJ0598

Ergotig handle/grey/black/grip
尔高TIG手柄/灰色/黑色/防滑皮

IGV0680 10

HANDLE RIBBED TIG 9-17/D15.1mm
直筒带棱手柄 TIG9-17/孔径 D15.1mm

IGV0005-01 10

IGV0009-01 10

HANDLE RIBBED TIG 18-26/D22.3mm
直筒带棱手柄 TIG18-26/孔径 D22.3mm

IGV0005-01

IGV0009-01

IGV0680
IGV0686

IGV0688
IGV0689

Screw 3X8mm
螺丝3X8mmIFT0853 100

����������������������������������������
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手柄

TIG guns with the tail switch button
TIG 长尾开关按键

IHJ0013 10

10

10

10

ERGOTIG HANDLE GREY/BLUE
尔⾼TIG⼿柄�兰⾊/⿊⽪防滑⽪

IGV0686

ERGOTIG HANDLE BLACK/RED GRIP
尔⾼TIG⼿柄�⿊⾊/红⾊防滑⽪IGV0688

ERGOTIG HANDLE BLUE/YELLOW GRIP
尔⾼TIG⼿柄�蓝⾊/黄⾊防滑⽪IGV0689

Microswitch TIG
TIG用外绑式微动开关

IHQ0006 10

Microswitch TIG
微动开关

IHQ0020 10

Connector for SW1
连接件/配合SW1IHQ0030 10

SET FOR FOUR SWTICHES/ORANGE/WINN
按键套件/四开关/橙色/WINNIHJ0986 10

Double switches with pcb
TIG用双开关(含线路板)

IHQ0171

Single switches with pcb
TIG用单开关(含线路板)IHQ0175 10

10

IHJ0596

IHJ0597

IHJ0598

IHJ0599

PUSHBUTTON FOR TIG GRIP HANDLE/SINGLE/ORANGE/SOFT
开关软按钮/TIG防滑⼿柄/单开关/橙⾊/3代

10

10

10

PUSHBUTTON FOR TIG GRIP HANDLE/DOUBLE/ORANGE/SOFT
开关软按钮/TIG防滑⼿柄/双开关/橙⾊/3代
COVER FOR TIG GRIP HANDLE/FOUR
开关盖/TIG防滑⼿柄/四开关

10
COVER FOR TIG GRIP HANDLE/BLACK
开关盖/TIG防滑⼿柄/⿊⾊
Doubletig switch Red
TIG双开关按件/红色

IHJ0801 10

Sintig switch Orange
TIG单开关按件/橙色

IHJ0805 10

Reduction for TIG9-17
适配环/TIG9-17IHJ0808 10

Small joint TIG9-17-20
小球节/TIG9-17-20IHJ0860 10

Big joint TIG18-26
大球节/TIG18-26IHJ0866 10

Small spring support for TIG9-17-20
小弹簧支撑/TIG9-17-20IHJ0867 10

Big spring support for TIG18-26
大弹簧支撑/TIG18-26IHJ0868 10

Small TIG joint
TIG用球节套件/小IHJ0893 10

Big TIG joint
TIG用球节套件/大IHJ0894 10

SET FOR DOUBLE SWTICHES/ORANGE/WINN
按键套件/双开关/橙色/WINN

IHJ0980 10

DOUBLE SWITCHES WITH PCB/WINN
TIG 用双开关(含线路板)/WINN

IHQ0190

FOUR SWITCHES WITH PCB/WINN
TIG 用四开关(含线路板)/WINNIHQ0196 10

10

SINGLE SWITCH WITH PCB/NEW VERSION
TIG 用单开关(含线路板)/新式

IHQ0198

DOUBLE SWITCHES WITH PCB/NEW VERSION
TIG 用双开关(含线路板)/新式

IHQ0199 10

10

IHJ0584

IHQ0211

IHQ0214

IHQ0210

IHJ0582

IHJ0556

IHJ0590

IHQ0215
IHQ0230

IHJ0987

IHJ0559

IHJ0557

IHJ0591

IHQ0762

IGV0685
IGV0684

IGV0697
IGV0683

����������������������������������������
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手柄

IHQ0216

IHQ0220

IHQ0226

IHQ0218

IHQ0217

IHQ0227
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SET FOR FOUR SWTICHES/GREY/WINN
四开关拨动键/灰⾊/WINNIHJ0987

10

ASSEMBLY OF TIG DOAL SWITCH/NEW TYPE 2011
TIG⽤双开关组件/新式2011IHQ0213

ASSEMBLY OF TIG FOUR SWITCH/NEW TYPE 2011
TIG⽤四开关组件/新式2011

IHQ0214

ASSEMBLY OF 5K SWITCH/HORIZONTAL/NEW TYPE 2011
5K卧式开关组件/新式2011

IHQ0215

10

10

10

10

ASSEMBLY OF TIG SINGLE SWITCH/NEW TYPE 2011
TIG⽤单开关组件/新式2011

IHQ0210

ASSEMBLY OF 5K SWITCH/NEW TYPE 2011
5K开关组件/新式2011

IHQ0211

10

10

10

10

10
ERGOTIG HANDLE ORANGE/GREY GRIP
尔⾼TIG⼿柄�橙⾊/灰⾊防滑⽪IGV0683

ERGOTIG HANDLE BLUE/GRIP/NEW/WITHOUT LOGO
尔高TIG⼿柄�蓝⾊/⿊⾊防滑⽪/新/不带LOGOIGV0684

ERGOTIG HANDLE GREY/GRIP/NEW
尔高TIG⼿柄�灰⾊/⿊⾊防滑⽪/新IGV0685

10

ERGOTIG HANDLE RED/GRIP/NEW/WITHOUT LOGO
尔高TIG⼿柄�红⾊/⿊⾊防滑⽪/新/不带LOGOIGV0697 10

Cover for TIG handle/with potentiometer/black
⼿柄开关盖/带⽴式电位器/⿊⾊/含灰⾊滚轮IHJ0555

10

Push button for tig handle/single switch and potentiometer
TIG⼿柄开关按钮/单开关及电位器

Cover for tig handle/single
⼿柄开关盖/单开关IHJ0557 10

Cover for tig handle/dual
⼿柄开关盖/双开关IHJ0558 10

Cover for tig handle/four
⼿柄开关盖/四开关IHJ0559 10

Push button for tig handle/single
TIG⼿柄开关按钮/单开关IHJ0582 10

Push button for tig handle/dual
TIG⼿柄开关按钮/双开关IHJ0583 10

IHJ0584

10Dustproof pad
防尘垫

IHJ0556

10

Grey wheel
灰⾊滚轮IHJ0591

10Push button for tig handle/euro
TIG⼿柄开关按钮/欧式IHJ0590

10

IHQ0236

IHQ0218

IHQ0219

IHQ0220

IHQ0216

IHQ0217

IHQ0226

IHQ0227

10

10

10

10

10

10

10

ASSEMBLY OF 5K SWITCH/NEW TYPE 2011
5K开关总成/新式2011
ASSEMBLY OF 47K SWITCH/NEW TYPE 2011
47K开关总成/新式2011
ASSEMBLY OF 5K SWITCH/HORIZONTAL/NEW TYPE 2011
5K卧式开关总成/新式2011
ASSEMBLY OF TIG SINGLE SWITCH/NEW TYPE 2011
TIG⽤单开关总成/新式2011
ASSEMBLY OF TIG DOAL SWITCH/NEW TYPE 2011
TIG⽤双开关总成/新式2011
ASSEMBLY OF TIG FOUR SWITCH/NEW TYPE 2011
TIG⽤四开关总成/新式2011
ASSEMBLY OF 47K SWITCH
47K卧式开关总成

10
ERGOTIG HANDLE GREY/GRIP/WITHOUT LOGO
尔⾼TIG⼿柄�灰⾊/⿊⾊防滑⽪/不带LOGOIGV0685-01

IHQ0219

IHJ0583

IHQ0213

IHJ0558

IHJ0555

IHJ0551

IHQ0228

IHQ0212

IHQ0212 ASSEMBLY OF 47K SWITCH/NEW TYPE 2011
47K开关组件/新式2011

ASSEMBLY OF 10K SWITCH
10K卧式开关组件IHQ0230

FEMALE TRIGGER WIRE CONNECTOR/5 HOLES/TIG/BLACK 
5芯开关控制线接插件(母)11.5*9*5.4/TIG/黑色

IHQ0762

10

10IHQ0228 ASSEMBLY OF 10K SWITCH
10K卧式开关总成IHJ0552

IHJ0988

IHQ0237
IHQ0238

IHJ0552

IHJ0988

IHQ0238

10

10

10

10

IHQ0237 ASSEMBLY OF TIG FOUR SWTICHE/HORIZONTAL
TIG用四开关/卧式按钮总成

ASSEMBLY OF TIG FOUR SWTICHE/HORIZONTAL
TIG⽤四开关组件/卧式

SET FOR FOUR SWTICHES/GREY/RAL7030
四开关卧式按钮/硅胶/灰⾊/RAL7030

COVER FOR TIG HANDLE/FOUR
TIG⼿柄开关盖/四开关卧式按钮开关盖/PA66.⿊⾊
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Type

枪头

More water cooled system 

410Amp

310Amp

�������������������������������������������

IHJ0017 IHJ0016

EN 60974-7

Type
Torch Head TIG9
TIG9  枪头

IGZ0004 1WP-9

Torch Head With Valve TIG9
TIG9  枪头/带阀门

IGZ0604

1

WP-9V

Torch Head TIG9 Flex
TIG9  柔性枪头

IGZ0060 WP-9F

Torch Head With Valve TIG9 Flex
TIG9 柔性枪头/带阀门 IGZ0660 WP-9FV

Auto Torch Head TIG9
TIG9  自动枪头

IGZ6000 WP-9P

1

1

1

1Torch Head TIG17
TIG17  枪头

IGZ0062

1

WP-17

Torch Head With Valve TIG17
TIG17  枪头/带阀门

IGZ0662 WP-17V

Torch Head TIG17 Flex
TIG17  柔性枪头

IGZ0077 WP-17F

IGZ0663 WP-17FV 1Torch Head With Valve TIG17 Flex
TIG17 柔性阀门 

Auto Torch Head TIG17
TIG17  自动枪头

IGZ6007

1

WP-17P 1

IGI0063 WP-18

Torch Head TIG18 Flex
TIG18 柔性枪头

IGI0663

1

WP-18F

Auto Torch Head TIG18
TIG18  自动枪头

IGI6006 WP-18P

Torch Head TIG18 HC
TIG18  枪头/HCIGI0468 WP-18SC

1

1

1

1

Torch Head With Valve TIG18
TIG18  枪头/带阀门

IGI0064 WP-18V

IGI0664

1

WP-18FV

Torch HeadTIG18
TIG18  枪头

Torch Head With Valve TIG18 Flex
TIG18 柔性枪头/带阀门 

1

1

Torch HeadTIG20
TIG20  枪头

IGI0070

1

WP-20

Torch Head TIG20 Flex
TIG20柔性枪头

IGI0770 WP-20F

Auto Torch Head TIG20
TIG20  自动枪头

IGI6000 WP-20P

Torch Head TIG20 HC
TIG20  枪头/HC IGI0467 WP-20SC

1

1

Torch Head With Valve TIG20
TIG20  枪头/带阀门

IGI0076 WP-20V

1

1

Torch Head TIG24
TIG24  枪头

IGZ0079 WP-24

Torch Head TIG24 Flex
TIG24柔性枪头

IGZ0779 WP-24F

1

Torch Head TIG24W
TIG24W  枪头

IGI0079 WP-24W

Torch Head TIG24 W Flex
TIG24W  柔性枪头

IGI0779 WP-24WF

1

Torch Head TIG25
TIG25  枪头

IGI0075 WP-25 1

1

1

Torch Head TIG26
TIG26  枪头

IGZ0071 WP-26

Torch Head With Valve TIG26
TIG26  枪头/带阀门

IGZ0671 1WP-26V

Torch Head TIG26 Flex
TIG26  柔性枪头

IGZ0072

1

WP-26F

IGZ0672 WP-26FV

Auto Torch Head TIG26
TIG26  自动枪头

IGZ6006 WP-26P 1

Torch Head With Valve TIG26 Flex
TIG26 柔性枪头/带阀门 

Valve TIG26
阀门 TIG26IHJ0017 VS-1

Valve TIG9/17
阀门 TIG9/17IHJ0016 VS-2 1

1

TIG 9

TIG 17

TIG 18

TIG 20

TIG 24

TIG 25

TIG 26

枪头
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IGB0003-10 Tungsten Ce WC20 Φ 1.0X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ1.0X175mm/灰色 10
IGB0003-16 Tungsten Ce WC20 Φ 1.6X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ1.6X175mm/灰色 10
IGB0003-20 Tungsten Ce WC20 Φ 2.0X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ2.0X175mm/灰色 10
IGB0003-24 Tungsten Ce WC20 Φ 2.4X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ2.4X175mm/灰色 10
IGB0003-30 Tungsten Ce WC20 Φ 3.0X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ3.0X175mm/灰色 10
IGB0003-32 Tungsten Ce WC20 Φ 3.2X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ3.2X175mm/灰色 10
IGB0003-40 Tungsten Ce WC20 Φ 4.0X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ4.0X175mm/灰色 10
IGB0003-48 Tungsten Ce WC20 Φ 4.8X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ4.8X175mm/灰色 10
IGB0003-64 Tungsten Ce WC20 Φ 6.4X175mm Grey;铈钨 WC20 Φ6.4X175mm/灰色 10

IGB0001-10 Tungsten Zr WZ8 Φ 1.0X175mm White;锆钨 WZ8 Φ 1.0X175mm/白色 10
IGB0001-16 Tungsten Zr WZ8 Φ 1.6X175mm White;锆钨 WZ8 Φ 1.6X175mm/白色 10
IGB0001-24 Tungsten Zr WZ8 Φ 2.4X175mm White;锆钨 WZ8 Φ 2.4X175mm/白色 10

IGB0001-32 Tungsten Zr WZ8 Φ 3.2X175mm White;锆钨 WZ8 Φ 3.2X175mm/白色 10
IGB0001-40 Tungsten Zr WZ8 Φ 4.0X175mm White;锆钨 WZ8 Φ 4.0X175mm/白色 10
IGB0001-48 Tungsten Zr WZ8 Φ 4.8X175mm White;锆钨 WZ8 Φ 4.8X175mm/白色 10
IGB0001-64 Tungsten Zr WZ8 Φ 6.4X175mm White;锆钨 WZ8 Φ 6.4X175mm/白色 10

IGB0004-10 Tungsten Th WT10 Φ 1.0X150mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 1.0X150mm/黄色 10
IGB0004-16 Tungsten Th WT10 Φ 1.6X150mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 1.6X150mm/黄色 10
IGB0004-20 Tungsten Th WT10 Φ 2.0X150mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 2.0X150mm/黄色 10
IGB0004-24 Tungsten Th WT10 Φ 2.4X150mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 2.4X150mm/黄色 10
IGB0004-30 Tungsten Th WT10 Φ 3.0X150mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 3.0X150mm/黄色 10
IGB0004-32 Tungsten Th WT10 Φ 3.2X150mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 3.2X150mm/黄色 10
IGB0004-40 Tungsten Th WT10 Φ 4.0X150mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 4.0X150mm/黄色 10
IGB0004-48 Tungsten Th WT10 Φ 4.8X150mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 4.8X150mm/黄色 10

IGB0060-10 Tungsten Th WT10 Φ 1.0X175mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 1.0X175mm/黄色 10
IGB0060-16 Tungsten Th WT10 Φ 1.6X175mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 1.6X175mm/黄色 10
IGB0060-20 Tungsten Th WT10 Φ 2.0X175mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 2.0X175mm/黄色 10
IGB0060-24 Tungsten Th WT10 Φ 2.4X175mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 2.4X175mm/黄色 10
IGB0060-30 Tungsten Th WT10 Φ 3.0X175mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 3.0X175mm/黄色 10
IGB0060-32 Tungsten Th WT10 Φ 3.2X175mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 3.2X175mm/黄色 10
IGB0060-40 Tungsten Th WT10 Φ 4.0X175mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 4.0X175mm/黄色 10
IGB0060-48 Tungsten Th WT10 Φ 4.8X175mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 4.8X175mm/黄色 10

10

IGB0068-10 Tungsten La WL15 Φ 1.0X150mm Gold;镧钨 WL15 Φ 1.0X150mm/金色 10
IGB0068-16 Tungsten La WL15 Φ 1.6X150mm Gold;镧钨 WL15 Φ 1.6X150mm/金色 10
IGB0068-20 Tungsten La WL15 Φ 2.0X150mm Gold;镧钨 WL15 Φ 2.0X150mm/金色 10
IGB0068-24 Tungsten La WL15 Φ 2.4X150mm Gold;镧钨 WL15 Φ 2.4X150mm/金色 10
IGB0068-32 Tungsten La WL15 Φ 3.2X150mm Gold;镧钨 WL15 Φ 3.2X150mm/金色 10
IGB0068-40 Tungsten La WL15 Φ 4.0X150mm Gold;镧钨 WL15 Φ 4.0X150mm/金色 10
IGB0068-48 Tungsten La WL15 Φ 4.8X150mm Gold;镧钨 WL15 Φ 4.8X150mm/金色 10

IGB0069-10 Tungsten La WL15 Φ 1.0X175mm Gold;镧钨 WL15 Φ 1.0X175mm/金色 10
IGB0069-16 Tungsten La WL15 Φ 1.6X175mm Gold;镧钨 WL15 Φ 1.6X175mm/金色 10
IGB0069-20 Tungsten La WL15 Φ 2.0X175mm Gold;镧钨 WL15 Φ 2.0X175mm/金色 10
IGB0069-24 Tungsten La WL15 Φ 2.4X175mm Gold;镧钨 WL15 Φ 2.4X175mm/金色 10
IGB0069-32 Tungsten La WL15 Φ 3.2X175mm Gold;镧钨 WL15 Φ 3.2X175mm/金色 10
IGB0069-40 Tungsten La WL15 Φ 4.0X175mm Gold;镧钨 WL15 Φ 4.0X175mm/金色 10
IGB0069-48 Tungsten La WL15 Φ 4.8X175mm Gold;镧钨 WL15 Φ 4.8X175mm/金色 10

IGB0067-10 Tungsten Th WT40 Φ 1.0X175mm Orange;钍钨 WT10 Φ 1.0X175mm/橙色 10
IGB0067-16 Tungsten Th WT40 Φ 1.6X175mm Orange;钍钨 WT10 Φ 1.6X175mm/橙色 10
IGB0067-20 Tungsten Th WT40 Φ 2.0X175mm Orange;钍钨 WT10 Φ 2.0X175mm/橙色 10
IGB0067-24 Tungsten Th WT40 Φ 2.4X175mm Orange;钍钨 WT10 Φ 2.4X175mm/橙色 10
IGB0067-30 Tungsten Th WT40 Φ 3.0X175mm Orange;钍钨 WT10 Φ 3.0X175mm/橙色 10
IGB0067-32 Tungsten Th WT40 Φ 3.2X175mm Orange;钍钨 WT10 Φ 3.2X175mm/橙色 10
IGB0067-40 Tungsten Th WT40 Φ 4.0X175mm Orange;钍钨 WT10 Φ 4.0X175mm/橙色 10
IGB0067-48 Tungsten Th WT40 Φ 4.8X175mm Orange;钍钨 WT10 Φ 4.8X175mm/橙色 10

IGB0065-10 Tungsten La WL20 Φ 1.0X175mm Blue;镧钨 WL20 Φ 1.0X175mm/蓝色 10
IGB0065-16 Tungsten La WL20 Φ 1.6X175mm Blue;镧钨 WL20 Φ 1.6X175mm/蓝色 10
IGB0065-20 Tungsten La WL20 Φ 2.0X175mm Blue;镧钨 WL20 Φ 2.0X175mm/蓝色 10
IGB0065-24 Tungsten La WL20 Φ 2.4X175mm Blue;镧钨 WL20 Φ 2.4X175mm/蓝色 10
IGB0065-32 Tungsten La WL20 Φ 3.2X175mm Blue;镧钨 WL20 Φ 3.2X175mm/蓝色 10
IGB0065-40 Tungsten La WL20 Φ 4.0X175mm Blue;镧钨 WL20 Φ 4.0X175mm/蓝色 10
IGB0065-48 Tungsten La WL20 Φ 4.8X175mm Blue;镧钨 WL20 Φ 4.8X175mm/蓝色 10
IGB0065-64 Tungsten La WL20 Φ 6.4X175mm Blue;镧钨 WL20 Φ 6.4X175mm/蓝色 10

IGB0061-10 Tungsten La WL20 Φ 1.0X150mm Blue;镧钨 Wl20 Φ 1.0X150mm/蓝色 10
IGB0061-16 Tungsten La WL20 Φ 1.6X150mm Blue;镧钨 WL20 Φ 1.6X150mm/蓝色 10

IGB0061-24 Tungsten La WL20 Φ 2.4X150mm Blue;镧钨 WL20 Φ 2.4X150mm/蓝色 10
IGB0061-32 Tungsten La WL20 Φ 3.2X150mm Blue;镧钨 WL20 Φ 3.2X150mm/蓝色 10
IGB0061-40 Tungsten La WL20 Φ 4.0X150mm Blue;镧钨 WL20 Φ 4.0X150mm/蓝色 10
IGB0061-48 Tungsten La WL20 Φ 4.8X1505mm Blue;镧钨 WL20 Φ 4.8X150mm/蓝色 10
IGB0061-64 Tungsten La WL20 Φ 6.4X150mm Blue;镧钨 WL20 Φ 6.4X150mm/蓝色 10

IGB0062-10 Tungsten La WL10 Φ 1.0X175mm Black;镧钨 WL10 Φ 1.0X175mm/黑色 10
IGB0062-16 Tungsten La WL10 Φ 1.6X175mm Black;镧钨 WL10 Φ 1.6X175mm/黑色 10
IGB0062-24 Tungsten La WL10 Φ 2.4X175mm Black;镧钨 WL10 Φ 2.4X175mm/黑色 10
IGB0062-32 Tungsten La WL10 Φ 3.2X175mm Black;镧钨 WL10 Φ 3.2X175mm/黑色 10
IGB0062-40 Tungsten La WL10 Φ 4.0X175mm Black;镧钨 WL10 Φ 4.0X175mm/黑色 10
IGB0062-48 Tungsten La WL10 Φ 4.8X175mm Black;镧钨 WL10 Φ 4.8X175mm/黑色 10
IGB0062-64 Tungsten La WL10 Φ 6.4X175mm Black;镧钨 WL10 Φ 6.4X175mm/黑色 10
IGB0062-80 Tungsten La WL10 Φ 8.0X175mm Black;镧钨 WL10 Φ 8.0X175mm/黑色 10

IGB0063-80 Tungsten La WL10 Φ 8.0X85mm Black;镧钨 WL10 Φ 8.0X85mm/黑色 10

IGB0064-16 Tungsten La WL10 Φ 1.6X150mm Black;镧钨 WL10 Φ 1.6X150mm/黑色 10
IGB0064-24 Tungsten La WL10 Φ 2.4X150mm Black;镧钨 WL10 Φ 2.4X150mm/黑色 10
IGB0064-32 Tungsten La WL10 Φ 3.2X150mm Black;镧钨 WL10 Φ 3.2X150mm/黑色 10

IGB0070-10 Tungsten WR2 Φ 1.0X175mm Emerald;镧钨 WR2 Φ 1.0X175mm/翠绿色 10
IGB0070-16 Tungsten WR2 Φ 1.6X175mm Emerald;镧钨 WR2 Φ 1.6X175mm/翠绿色 10
IGB0070-24 Tungsten WR2 Φ 2.4X175mm Emerald;镧钨 WR2 Φ 2.4X175mm/翠绿色 10
IGB0070-32 Tungsten WR2 Φ 3.2X175mm Emerald;镧钨 WR2 Φ 3.2X175mm/翠绿色 10
IGB0070-40 Tungsten WR2 Φ 4.0X175mm Emerald;镧钨 WR2 Φ 4.0X175mm/翠绿色 10
IGB0070-48 Tungsten WR2 Φ 4.8X175mm Emerald;镧钨 WR2 Φ 4.8X175mm/翠绿色 10

EN 60974-7

IGB0061-20 Tungsten La WL20 Φ 2.0X150mm Blue;镧钨 WL20 Φ 2.0X150mm/蓝色 10
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IGB0066-05 Tungsten Th WT10 Φ 0.5X75mm Yellow;钍钨 WT10 Φ 0.5X75mm/黄色 10

钨棒

IGB0006-10 Pure tungsten Φ 1.0X150mm Green;纯钨 Φ 1.0X150mm/绿色 10
IGB0006-16 Pure tungsten Φ 1.6X150mm Green;纯钨 Φ 1.6X150mm/绿色 10
IGB0006-20 Pure tungsten Φ 2.0X150mm Green;纯钨 Φ 2.0X150mm/绿色 10
IGB0006-24 Pure tungsten Φ 2.4X150mm Green;纯钨 Φ 2.4X150mm/绿色 10
IGB0006-30 Pure tungsten Φ 3.0X150mm Green;纯钨 Φ 3.0X150mm/绿色 10
IGB0006-32 Pure tungsten Φ 3.2X150mm Green;纯钨 Φ 3.2X150mm/绿色 10
IGB0006-40 Pure tungsten Φ 4.0X150mm Green;纯钨 Φ 4.0X150mm/绿色 10
IGB0006-48 Pure tungsten Φ 4.8X150mm Green;纯钨 Φ 4.8X150mm/绿色 10

IGB0007-10 Pure tungsten Φ 1.0X175mm Green;纯钨 Φ 1.0X175mm/绿色 10
IGB0007-16 Pure tungsten Φ 1.6X175mm Green;纯钨 Φ 1.6X175mm/绿色 10
IGB0007-20 Pure tungsten Φ 2.0X175mm Green;纯钨 Φ 2.0X175mm/绿色 10
IGB0007-24 Pure tungsten Φ 2.4X175mm Green;纯钨 Φ 2.4X175mm/绿色 10
IGB0007-30 Pure tungsten Φ 3.0X175mm Green;纯钨 Φ 3.0X175mm/绿色 10
IGB0007-32 Pure tungsten Φ 3.2X175mm Green;纯钨 Φ 3.2X175mm/绿色 10
IGB0007-40 Pure tungsten Φ 4.0X175mm Green;纯钨 Φ 4.0X175mm/绿色 10
IGB0007-48 Pure tungsten Φ 4.8X175mm Green;纯钨 Φ 4.8X175mm/绿色 10
IGB0007-64 Pure tungsten Φ 6.4X175mm Green;纯钨 Φ 6.4X175mm/绿色 10

IGB0008-10 Tungsten Th WT20 Φ 1.0X150mm Red;钍钨 WT20 Φ 1.0X150mm/红色 10
IGB0008-16 Tungsten Th WT20 Φ 1.6X150mm Red;钍钨 WT20 Φ 1.6X150mm/红色 10
IGB0008-20 Tungsten Th WT20 Φ 2.0X150mm Red;钍钨 WT20 Φ 2.0X150mm/红色 10

IGB0008-24 Tungsten Th WT20 Φ 2.4X150mm Red;钍钨 WT20 Φ 2.4X150mm/红色 10
IGB0008-30 Tungsten Th WT20 Φ 3.0X150mm Red;钍钨 WT20 Φ 3.0X150mm/红色 10
IGB0008-32 Tungsten Th WT20 Φ 3.2X150mm Red;钍钨 WT20 Φ 3.2X150mm/红色 10
IGB0008-40 Tungsten Th WT20 Φ 4.0X150mm Red;钍钨 WT20 Φ 4.0X150mm/红色 10
IGB0008-48 Tungsten Th WT20 Φ 4.8X150mm Red;钍钨 WT20 Φ 4.8X150mm/红色 10

IGB0009-10 Tungsten Th WT20 Φ 1.0X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 1.0X175mm/红色 10
IGB0009-16 Tungsten Th WT20 Φ 1.6X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 1.6X175mm/红色 10
IGB0009-20 Tungsten Th WT20 Φ 2.0X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 2.0X175mm/红色 10
IGB0009-24 Tungsten Th WT20 Φ 2.4X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 2.4X175mm/红色 10
IGB0009-30 Tungsten Th WT20 Φ 3.0X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 3.0X175mm/红色 10
IGB0009-32 Tungsten Th WT20 Φ 3.2X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 3.2X175mm/红色 10
IGB0009-40 Tungsten Th WT20 Φ 4.0X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 4.0X175mm/红色 10
IGB0009-48 Tungsten Th WT20 Φ 4.8X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 4.8X175mm/红色 10
IGB0009-64 Tungsten Th WT20 Φ 6.4X175mm Red;钍钨 WT20 Φ 6.4X175mm/红色 10

IGB0005-10 Tungsten Th WT20 Φ 1.0X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 1.0X178mm/红色 10
IGB0005-16 Tungsten Th WT20 Φ 1.6X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 1.6X178mm/红色 10
IGB0005-20 Tungsten Th WT20 Φ 2.0X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 2.0X178mm/红色 10
IGB0005-24 Tungsten Th WT20 Φ 2.4X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 2.4X178mm/红色 10
IGB0005-30 Tungsten Th WT20 Φ 3.0X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 3.0X178mm/红色 10
IGB0005-32 Tungsten Th WT20 Φ 3.2X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 3.2X178mm/红色 10
IGB0005-40 Tungsten Th WT20 Φ 4.0X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 4.0X178mm/红色 10
IGB0005-48 Tungsten Th WT20 Φ 4.8X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 4.8X178mm/红色 10
IGB0005-64 Tungsten Th WT20 Φ 6.4X178mm Red;钍钨 WT20 Φ 6.4X178mm/红色 10

IGB0002-10 Tungsten Ce WC20 Φ 1.0X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 1.0X150mm/灰色 10
IGB0002-16 Tungsten Ce WC20 Φ 1.6X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 1.6X150mm/灰色 10
IGB0002-20 Tungsten Ce WC20 Φ 2.0X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 2.0X150mm/灰色 10
IGB0002-24 Tungsten Ce WC20 Φ 2.4X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 2.4X150mm/灰色 10
IGB0002-30 Tungsten Ce WC20 Φ 3.0X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 3.0X150mm/灰色 10
IGB0002-32 Tungsten Ce WC20 Φ 3.2X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 3.2X150mm/灰色 10
IGB0002-40 Tungsten Ce WC20 Φ 4.0X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 4.0X150mm/灰色 10
IGB0002-48 Tungsten Ce WC20 Φ 4.8X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 4.8X150mm/灰色 10
IGB0002-64 Tungsten Ce WC20 Φ 6.4X150mm Grey;铈钨 WC20 Φ 6.4X150mm/灰色 10
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